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ΠΑΤΡΙΧ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ

Ομιλία Καρέλλη εφ’ όλης της ύλης στα εγκαίνια τη Δευτέρα

ΝΕΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΙΟΥ κ. ΞΥΡΙΤΑΚΗ
ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Επίσκεψη του κ. Ματζαπετάκη στη
Πρώτη δημόσια εμφάνιση κα 

θοριστικής όπως πιστεύεται ση­
μασίας κάνει την Δευτέρα ο συν 
δυασμός της «Δημοκρατικής Συ 
νερνασίας» εγκαινιάζοντας τα κε 
ντρικά του γραφεία στην πλατ. 
Δασκαλογιάννη. Η πρώτη αυτή 
εμφάνιση στην οποία κεντρικός 
ομιλητής θα είναι ο υποψήφιος 
Δήμαρχος κ. Μαν. Καρέλλης γίνε 
τιατ προσπάθεια να πάρει χαρα 
κτήμα δυναμικής παρουσίας και 
του ίδιου του Κινήματος καθώς 
έχουν κληθεί να παραβριεθούν σ' 
αυτήν οι Γεν. Γραμματείς κ.κ. 
Σαρρής και Σκουλάς καθώς επίσης 
και οι βουλευτές του Κινήματος 
στο Νομό.

Στην ομιλία του ο κ. Καρέλλης 
αφού θα αναφερθεί στο μέχρι σή 
ιμερα Δημοτικό έργο θα δώσει 
τις βασικές γραμμές του Δήμο 
τικού τσυ προγράμματος.

ΝΕΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΟΥ κ. ΞΥΡΙΤΑΚΗ
ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΙΕΣΕΙΣ

Νέα ανακοίνωση για το θέμα 
των πιέσεων σε υπαλλήλους, έκα 
νε χθες ο υποψήφιος Δήμαρχος 
κ. Δημήτρης Ξυριτάκης. Στην α 
νακοίνωση αναφέρεται:

Με δήλωσή μου της 15-9-86 κα 
τήγγειλα υπεύθυνα ότι συμβασι

ούχοι του Δήμου καλούνται να 
υπογράψουν δήλωση υποστήρι­
ξης στον απερχόμενο δήμαρχο. 
Η καταγγελία στηρίζεται σε δια 
σταυρωμένες μαρτυρίες και επιβε 
βαιώνεται από το επι πλέον γεγο 
νός ότι το προσωποπαγές κατε 
στημένο που ενήργησε την παρα 
νομία επιχειρεί τώρα, με ένα δεύ 
τερο κύμα καταπίεσης να επιβά 
λει σιγή στους συμβασιούχσυς. 
Αυτός άλλωστε είναι και ο λόγος 
που Δήλωσα ότι θέτω στη διά 
θέση του κ. Νομάρχη τα σχετι 
κά στοιχεία με τη βεβαιότητα 
πως έτσι η υπηρεσιακή κατάστα 
σή τους δεν θα ετίθετο σε προ 
φανή κίνδυνο. Και αναμένω πρό 
σκληση στο γραφείο του.

Ο κ. Καρέλλης αντέδρασε στην 
αυστηρή — πλην ευπρεπώς δια­
τυπωμένη — καταγγελία μου με 
το γνώριμο τρόπο του, και το 
πιο απίστευτρ: Τόλμησε να μι 
λήσει για λάσπη, αυτός που στη 
λάσπη κυρίως έχει οικοδομήσει 
τη δωδεκαετή θητεία του.

Σ' ό,τι αφορά την απόδειξη 
της καταγγελίας μας και εφ' όσον 
αρνείται την οποιαδήποτε ανά­
μειξή του, μια οδό έχει για να 
αποδείξει τηναθωότητά του: Να 
διατάξει ένορκη διοικητική εξέτα 
ση κατά του διευθυντή των τεχνι

Απο το ΕΛΚΕΠΑ με επιδότηση

ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΓΙΑ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥΣ
ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

Λαχαναγορά
κών υπηρεσιών του Δήμου κ. Κώ' 
στα Σχιζάκη που διακίνησε το 
επίμαχο κείμενο. Αν αυτό γίνει, 
δηλώνω ότι τίθεμαι στη διάθεση 
του προσώπου που θα ενεργήσει 
την έρευνα προκειμένσυ να κατα 
θέσω ένορκα τις πηγές των πλη 
ροφοριών μου. Αν δεν γίνει, τότε 
ο Ηρακλειώτικος λαός θα διαπι­
στώσει ποιος είναι ο καταγέλα­
στος.

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ 
κ. ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ 

ΣΤΗ ΛΑΧΑΝΑΓΟΡΑ
Τη Λαχαναγορά επισίκέφθηικε 

χθες επικεφαλής αμάδας υποψηφί 
ων Δημοτικών Συμβούλων του 
συνδυασμού «Ηράκλειο» ο υπο 
ψήφιος Δήμαρχος κ. Στέλιος Μα 
τζαπετάκης όπως αναφέρει σχετι 
κή ανακοίνωση τσυ συνδυασμού, 
ο κ. Ματζαπετάικης επισκέφθηκε 
όλα τα καταατήματα και συζήτη 
σε φιλικά με τους εμπόρους και 
τους υπαλλήλους τα προβλήμα 
τα που τους απασχαλούν.

Στον κ. Ματζαπετάκη αναπτύ 
χθηκαν διάφορες θέσεις και από 
ψεις που συνέκλιναν στο ότι η 
σημερινή δημοτική αρχή δεν έλυ 
σε τα προβλήματα τους που κα 
θημερινά οξύνονται.

Ο επικεφαλής του συνδυασμού 
«Ηράκλειο» τόνισε στους παρευ 
ρισκομένους ότι ο ίδιος και οι 
συνεργάτες του μόλις αναλάβουν 
τον Δήμο θα προχωρήσουν βάσει 
συγκεκριμένου προγράμματος σε

Ο χώρος της γιορτής έτσι όπως διαμορφώθηκε από τη Νεολαία 
του ΠΑΣΟΚ.

ΣΤΟ ΠΑΡΚΟ ΝΕΟΛΑΙΑΣ

ΑΡΧΙΖΕΙ ΑΠΟΨΕ Η
ΓΙΙΟΡΤΗ ΝΕΟΛΑΙΑΣ

Ομιλητής ο Χρ. Παπουτσής
Ο ευρωβουλευτής και μέλος 

του Εκτελεστικού Γραφείου του 
ΠΑΣΟΚ κ. Χρηστός Παπουτσής 
θα είναι ο κεντρικός ομιλητής 
την τελευταία ημέρα των εκδη­
λώσεων της Γιορτής Νεολαίας 
ττου διοργανώνει η Νεολαία του 
ΠΑΣΟΚ στην πόλη μας.

ΑΡΧΗ ΑΠΟΨΕ 
ΣΤΟ ΠΑΡΚΟ ΝΕΟΛΑΙΑΣ

Με βασικό στόχο, η Γιορτή 
της Νεολαίας του ΠΑΣΟΚ να 

■ λειτουργήσει ως θεσμός ζωντα- 
ί νός, αγωνιστικός και δημιουρ- 
: γικός, ανοίγει απόψε τις πύ-

ουσιαστικές λύσεις που θα κατα λες της, για να υποδεχτεί τους 
λήξουν στη νέα λαχαναγορά. ί χιλιάδες επισκέπτες, σ’ ένα ό-

μορφο χώρο (στο Πάρκο της 
Νεολαίας Ηρακλείου, κάτω από 
το Μουσείο), που με όρεξη, με­
ράκι και φαντασία έχει διαμορ 
φώσει η νέα γενιά της πόλης 
μας.

Η Γιορτή Νεολαίας παρου­
σιάζει και φέτος ένα ανανεω­
μένο πρόγραμμα εκδηλώσεων, 

. προβάλλοντας ένα άλλο πρότυ­
πο αξιών, ζωής, μόρφωσης, ψυ­
χαγωγίας, επικοινωνίας και 
πολιτισμού.

Το αποψινό πρόγραμμα πε­
ριλαμβάνει ομιλία με διάλογο 
από τον υπεύθυνο της Νεολαίας 
της Ν.Ε. για τη Νέα Γενιά, 
κρητική μουσική με συγκροτή­
ματα και λαϊκή συναυλία.

ΟΙ ΟΜΙΛΙΕΣ

ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

ΑΠΟ ΤΟΝ ΡΑΔ. ΣΤΑΘΜΟ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Οπως ανακοινώθηκε από τις · 
EPT 1 και ΕΡΤ 2, από τις 22 
Σεπτεμβρίου δηλ. την Δευτέρα 
οΓ περιφερειακοί ραδιοσταθμοί 
θα αρχίσουν να μεταδίδουν και 
μέχρι 10 Οκτωβρίου . ομιλίες ’ 
των επικεφαλής των υποψηφί­
ων συνδυασμών Δόμων και 
Κοινοτήτων με πληθυσμό πάνω 
από 5000 κατοίκους.

Από τον ραδιοσταθμό Ηρακ 
•λείου θα μεταδοθούν οι ομιλίες 
των υποψηφίων Ηρακλείου, Α- ’ 
•νιογείων, Μαλιων Νεαπόλεως, > 
Αρχανών, Μοιρών, Σητεΐας, ’ 
Νάξου, Τήνου, Αγίου Νικολάου ; 
Αλίκαρνασού και Ιεράπετρας.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ

ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΑΣ

ΣΤΟ Ε Β Ε Η

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 19 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ!!
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 1 Τ.θ. 1160 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπάς

Διευθύνσεως 258-082
Till Συντάξεως 258-079
I Π/ΐ. AiaBipi<nw< 282-625

Τυπογραφείου 258-079

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

Επικεφαλής Κυβερν. κλιμακίου

0 ΠΡηθΥΠΟΥΡΓΟΣ Κ. ΠΑΠΑΝήΡΕΟΥ
ΕΠΙΣΚΕΙΙΤΕΤΜ ΣΗΜΕΡΑ Μ ΚΑΛΑΜΑΤΑ

ΑΘΗΝΑ 18 (ΑΠΕ)— θα αναχωρήσει αύριο 
Ο πρωθυπουργός κ. Ανδρέας για την Καλαματα, θα

Παπανδρέου επικεφαλής Κυβερ­
νητικού κλιμάκιου δα επίσκεφ- 
θεί αύριο την Καλαματα’ όπου 
και θα ανακοινώσει μακροπρό­
θεσμα και βραχυπρόθεσμα μέ 
τρα για την αντιμετιόπιση της 
καταστάσεως που δη.μίουργηθη 
κε στην περιοχή από τους κατα 
στρεπτικούς σεισμούς.

Τα μέτρα αυτά για την ανοι 
κοδομηση και ανασυγκρότηση 
της Καλαματας και της Ευούτε 
ρης περιοχής της Μέσηνίας, 
συζητήθηκαν σήμερα στο ΚΥΣ 
ΥΜ το οποίο συνεδρίασε στο 
μέγαρο Μαξίμου υπό την προε 
δρια του Πρωθυπουργού,

Οπως δήλωσε ο Κυβερνητι 
-κός εκπρόσωπος κ. Α Κουρτης, 
τον κ. Παπανδρέου, ο οποίος

ουν, ο πρόεδρος της 
κ. Γιάννης Αλευράς ,ο

στις 9 
συνοδεύ 
Βουλής 

Αντιπρό
ε&ρος της Κυβερνήσεως και ' 
υπουργός Εθνικής Αμυνης κ. 
Γιάννης Χαραλαμπόποολος, ο 
υπουργός Εσωτερικών κ. Αγ. 
Κουτσόγιωργας. Ο υπουργός Υ 
γειας — Πρόνοιας κ. Γκοργο 
Γεννηματάς, ο υπουργός Περι­
βάλλοντος Χωροταξίας και Δη 
μοσιων Εργων κ. Ε. Κουλουμ 
πής και ο υφυπουργός Προεδρί­
ας κ. Μιλτ. Παπαιωάννου.

Ο Πρωθυπουργός ,ο Πρόεδ- 
ορς της Βουλής και τα μέλη 
του Κυβερνητικού Κλιμάκιου, 
θα επισκεψθούν καταυλισμούς 
στην Καλαματα καθώς επίσης 
και χωρία που επλήγησαν οπό 
τους σεισμούς.
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Απο το ΕΚΗ προς τους εργαζόμενους

Σεμινάριο μελισσοκομίας διορ 
γανώνει το Σάββατο 20 Σεπτεμ 
βρίου στην αίθουσα του ΕΒΕΗ ο 
Μελισ)ικ!ός Συν)σμός Ηρακλείου. 
Ομιλητής θα είναι ο ειδικός σε θέ ' 
ματα μελισσσκομϊας γεωπόνος 
ικ. Χαριζάνης Πασχόλης.

ΕΚΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΒΟΗΘΕΙΑ
ΣΤΟ ΛΑΟ ΤΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Σεμινάρια με την συνεργα­
σία του Ινστιτούτου Τεχνολο­
γικών Εφαρμογών του ΕΛΚΕ 
ΠΑ, στα οποία οι συμμετέχο- 
ντες θα επιδοτηθούν με 1.340 
δραχ. ημερησίως, διοργανώνει 
το Παράρτημα Ηρακλείου του 
(Ελληνικού Κέντρου Παραγωγι­
κότητας.

Πρόκειται για τρία σεμινά­
ρια με θέματα νέων τεχνολο­
γιών ως εξής:
* «Οι μικροϋπολογιστές στα 

συστήματα αυτόματου ελέγ­
χου». (Διάρκεια 10 ώρες — έ­
ναρξη 29)9)86). Απευθύνεται 
στους πτυχιούχους ΑΕΙ, ΤΕΙ, 
ειδικότητας Ηλεκτρολόγου, Η­
λεκτρονικού Φυσικού.

® «Ηλιακά παθητικά συστή­
ματα και βιοκλιματική αρχιτε­
κτονική». (Διάρκεια 210 ώρες 
— έναρξη αρχές Οκτωβρίου). 
Απευθύνεται σε αρχιτέκτονες,

πολιτικούς μηχανικούς, μηχα­
νολόγους _ ηλεκτρολόγους, μη­
χανικούς.

Φ «Προστασία περιβάλλο­
ντος και εφαρμογές της Βιο­
τεχνολογίας». (Διάρκεια 250 
ώρες — έναρξη, αρχές Οκτω­
βρίου). Απευθύνεται σε χημι­
κούς μηχανικούς, μηχανολόγους 
- ηλεκτρολόγους, μηχανικούς, 
πολιτικούς μηχανικούς, χημι­
κούς, βιολόγους, γεωλόγους.

Οι ενδιαφερόμενοι που πρέ­
πει να είναι άνεργοι των πα­
ραπάνω ειδικοτήτων θα πρέπει 
να υποβάλουν αίτηση (χορη­
γούμενη από το ΕΛΚΕΠΑ), συ- 
νοδευόμενη από αντίγραφο πτυ­
χίου και δήλωση του Νόμου 
105 ότι είναι άνεργοι, στα γρα 
φεία του ΕΛΚΕΠΑ (Ζωγράφου 
7 Ηράκλειο 71201, 3ος όρο­
φος) μέχρι 24)9)1986 τις ερ­
γάσιμες ημέρες και ώρες.

Ενώ γίνεται νέα απογραφή αστέγων

ΤΟΝ ΔΕΚΕΜΒΡΗ ΣΤΟΥΣ ΑΙΚΑΙΟΥΧΟΥΣ
01 ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ ΣΤΟ ΓΑΖΙ

ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣ 
ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΤΕΣ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Από τον κ. Γιώργο Κατσιγιαννάκη 
υποψήφιο Δημ. Σύμβουλο «ΗΡΑΚΛΕΙΟ»

Αγαπητοί συμπολίτες

Πριν τα συνθήματα του προε 
Κλογίικού αγώνα θολώσουν τη 
σκέψη, σκληιρύνουν την καρδια 
ισας και σκεπάσουν τις αδύνα­
μες φωνές της λογικής και του 
μέτρου, αφήστε μερικές θέσεις 
μου να φτάσουν στο νου και 
την καρδιά σας και δώστε μου 
τη χαρά να αφουγγ,ρασθώ τη συ 
γκατά'θεσή σας.

Είναι πια κοινή συνείδηση ό 
τι η απερχόμενη Δημοτική Αρ 
χή υπό τον κ. Καρέλλη δεν μπο 
ρεί να «περηφανεύεται ούτε για
την 
ούτε
της
της.

αποτελεσματικοτητά της 
για τη δημοκρατικότητά 
ούτε για την αξιοπιστία

Μισοτελειωμένες προσπάθειες 
για τα πεζά αλλά ζωτικά προβ­
λήματα της πόλης είτε από αδ 
(ράνεια είτε από αναβλητικότη 
τα ή από κακό σχεδίασμά ή και 
έλλειψη πραγματικής βούλησης 
«διαφημίζουν» την αποτέλεσμα 
τικότητα και αξιοπιστία της.

Σατραπισμός και αλαζονεία 
προς εχθρούς και φίλους, οχειδι 
σιμός και λοιδωρια γι αυτούς 
που έχουν άλλες ιδέες και άλ 
λ-ες προτάσεις, υπήρξαν οι εκ 
φράσεις της δημοκρατίκότητας 
της.

Η αναμόρφωση όμως της πό 
λης μας, διεργασία μακρά επί 
πονη και πο?νλές φορές επωδυ- 
νη, χρειάζεται ομονοια και όχι 
διχασμό, δημιουργικό διάλογο 
και όχι ονειδισμούς και λοιδω- 
ρίες, επιμονή και ευρηματίκότη 
τα και όχι αναβλητικότητα καί 
προχειρότητα.

Είναι όμως αυτή η πορεία 
δυνατή κάτω από να δήμαρχο, 
του οποίου τα όποια προτέρημα 
τα δεν μέτρησαν για την πόλη 
στα δώδεκα χρόνια της παντο 
δυναμίας του, ενώ τα ανθρώπι

να έστω, ελαττώματα του άφη 
σαν σχεδόν σ/νεξίτηλα ίχνη πά 
νω της;

Φίλες και φίλοι
Είναι φανερό ότι μεθοδεύε­

ται διέγερση των κομματικών 
παθών από τον κ. Καρέλλη προ 
κειμένου να επιτύχει για τέταρ­
τη φορά την επανεκλογή του. 
Η κσμίυάτική του ταυτότητα 
(που υπόσχεται όμως να ξεχά 
σει σαν επανεκλεγεί) είναι η τε 
λειυταια του ελπίδα.

Θα επιδιώξει νσ σκιά,σει το 
προγραμματικό δημοτικό πρόβ­
λημα και να το αναγάγει σε ε 
πιλογή ενός χρώματος.

Αλλά το φιλότιμο σας δεν 
θα επιτρέψει να γίνει αυτό. Γ.ι 
ατί οι Δήμος Ηρακλείου εχει α 
νάγκη από πρόσωπα με νέες ι 
δέες. Από Δήμαρχοι συνεργάσι 
ΐμο, ευγενή, απλό προσιτό. Εχει 
ανάγκη από ανθρώπους υπεύθυ­
νους με καθαρό μυαλό και ανοι 
κτή αγκάλη και όχι από κομμά 
τικά ανδρείκελα. Γιατί χρειάζε 
ται τη σοβαρότητα τους, τη θέ 
ρμη τους, τις γνώσεις και ικα 
νότητες τους και όχι τις κομμά 
τικές περγαμηνές τους.

Ο υποψήφιος Δήμαρχος Στέ 
λιος Ματζαπετάκης και εμείς 
οι συνεργάτες του 'θέτουμε στη 
διάθεση και κρίση σας τη προ 
σωπίκότητα μας, τις γνώσεις 
μας και την υπευθυνότητα μας. |

Τα προβλήματα της πόλης 
δεν πρόκειται να λυθούν με μα 
γικό ραβδί. Το πρώτο και απο 
φασιστικό βήμα γι αυτό είναι 
η επιλογή των υπευθύνων προ 
σώπων που θ αναλάιβουντοδυσ 
κολο αυτό έργο. Επιλογή δική , 
σας. ί

Νέα απογραφή των αστέ 
γων εαγατουπαλλήλωιν! και συν 
ταξισύχων της πόλης ιποφάσι 
σε στην τελευταία· του συνεδρί 
αση το ΔΣ του οργανισμού Ερ 
γατικής Κατοικίας. Προκείμέ- 
νου να πάρουν μέρος στη δια 
νομή κλήρωση των εργατι­
κών κατοικιών Γαζιού που θα: 
πραγματοποιηθεί στο τέλος 
του χρόνου, ενώ η παράδοση 
προβλέπεται στο Α τρίμηνο του 
1987.

Σε σχετική ανακοίνωση τονί 
ζεταΐ ότι:

Οποιοδήποτε απογραφικό δελ 
τίο έχει γίνει μέχρι σήμερα για 
απόκτηση κατοικίας δεν ισχύει 
πλέον για συμμετοχή: σε κλή­
ρωση: κατοικιών και θα πρέπει 
απαραίτητα να προσέλθουν ό 
λοι οι δικαιούχοι και να υποβώ 
λουν νέο απογραφικό δελτίο νέ 
σα στην προθεσμία που ορίζομε 
παρακάτω.

Δικαίωμα έχουν.
α)· Οι εργατοϋπάλληλοι ·Όυ 

εργάζονται γενικά.
β) Συνταξιούχοι των Γργανι 

σμών κύριας ασφαλισεως ι !σ- 
θωτών που διαμένουν στην πό 
λη ή στα γύρω χωριά.

γ) Υπάλληλοι ΝΠΔΑ που

S

ΠΙΩΡΓ ΚΑΤΣΙΠΑΝΝΑΚΗΣ ! 
Μηχανολόγος —Ηλεκτρολόγος 
Υποψήφιος δημοτικός Συμβου 

λος Συνδυασμού «ΗΡΑΚΛΕΙΟ» .

ΤΟ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ 
ΕΜΠΕΙΡΙΔΗ

Λεωφ. Ακαδημίας 72
θα παρατείνει κλειστό λόγω άδειας του προσω­

πικού, από 17)9— 9)10)86.
■ΜΜΙΙΜΙΙΜΙΜΜΒ·········!····

Εκκληση προς όλους τους.ερ 
γαζόμενους του Νομού για έκ­
φραση: αλληλεγγύης και συμπα 
ραστασης στο δοκιμαζόμενο λα 
ό και τους εργαζόμενους της 
Καλαματας έκανε χθες με ανα 
κοίνωσή του προς όλα τα σω-
ματβία
Κέντρο

Στην 
νίζεται:

το Εργατουπαλληλικό 
Ηρακλείου.
έκκληση του ΕΚΗ το

Καλούμε κάθε εργαζόμενο 
να προσφέρει ένα μεροκάματο
για να συμβάλλουμε και εμείς 
στην ανακούφιση των συναδέλ

ΚΩΣΤΑΣ ΔΑΚΑΣ
(«ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ»)

φων. μας.
Παρακαλουμε τις Διοικήσεις 

των Σωιμάιτείων της Δύναμης 
μας το ποσό που θα συγκβντρώ 
σουν να το καταθέτουν στον 
ειδικό λογαριασμό της Εθνικής

δεν έχουν την ιδιότητα του Δη Οπως ανέφερε χθες ο πρόεδ· 
μοσιου Υπαλλήλου και εργάζο, ρος του ΕΚΗ κ. Τσαγκσυρνής Πολλά θα συμβούν τις μέρες τού 
νται στην πόλη μας μπορούν) ΉΚ «ΡΧές του 1987 δημοπρα τες τις όμορφες. Χαμόγελα χει 

τουνται 43 νέες εργατικές κα ραψίες — υποσχέσεις...να υποβάλλουν αίτηση.
Η συμμετοχή στην κλήρωση

αυτών που

Τράπεζας 4800,14 —15 και να 
μας κοινοποιούν με επιστολή 
τους την ημερομηνία κατάθεσης 
και το ποσόν.

Είμαστε βέβαιοι ότι όλοι οι 
εργαζάμ.ιενοι και τα σωματεία 
θα ανταποκριθούν στο κάλεσμα 
μας γιατί πιστεύαμε ότι τα ευ
γενή ιδανικά της Ελληνικής φυ 
λής δεν σβύνουν ποτέ ειδικότε 
ρα δε των Κρητικών, που σε κά 
θε σάλπισμα της Πατρίδας μας 
είμαστε πρωτοπόροι.

‘Με τηλεγράφημα τους εξ άλ 
λου οι υπάλληλοι της Δ)νσης
Εσωιτερίκών της Νομαρχίας 
στον Δήμαρχο Καλαμάτας εκ 
φράζουν την συμπάθεια τους 
καταθέτοντας ως ελάχιστη συμ 
βολή το ποσό των 63.000 δρχ.

Επιστολές

3“01ΑΣ1ΕΓ01 ΙΟΥ 45 ΖΗΤΟΥΝ ΜΕΥΚΡΙΝΒΣΗ „
Του Αντώνπ Κτιστάκπ Υποψ. Δπμοτ. Συμβούλου

Μια φορά κάθε τέσσερα χρό­
νια σε θυμούνται ΟΛΟΙ. Για1 εί­
κοσι μονάχα μέρες κι ύστερα, πά 
λι σιωπή.

Αναθαρρεύεις για κάτι καλύτε 
ρο κι επιλέγεις, ανεξάρτητα από 
τυχόν πιέσεις και συμβουλές «σο 
φών» τρίτων, αυτούς που η προ 
Ί'στορία τους εγγυάται κάπως 
το μέλλον. Ελπίζεις κι εύχεσαι 
Ψηφοφόρε, η εκλογή σου να είναι 
σωστή.

Κώστας Γ. Λάκας 
Πρόεδρος

Ομοσπονδίας Εμπορικών Συλλό­
γων Κρήτης και Εμπορικού Συλλό 
γου Ηρακλείου. Α' Αντιπρόεδρος 
του Εμπορικού και Βιομηχανικού 
Επιμελητηρίου Ηρακλείου. Σύμ- ί 
βουλος του Διοικ. Συμβ. της Δ. ! 
E.Y.A.H. Υποψήφιος Δημοτικός 
Σύμβουλος της «Δημοκρατικής

τοίικίες σε ■ιδιφκτητό’ οικόπεδο . 
του ΟΕΚ στον Αγ. Ιωάννη ε_________ ________ _ . γύ

ρω χωριά θα κριθεί από το ΔΣ ’ νώ γίνεται η 4η προκήρυξή για
διαμένουν στα

του ΌΕΚ κατά περίπτωση. 
Οσοι υποβάλουν αίτηση θα

πρέπει απαραιτήτως^α; έχουν 
τις παραπάνω προϋποθέσως και 
τα ένσημα όπως αναλύομε παρα 
κάτω.

1) Οι προστατεύοντες μέχρι 
και δυο παιδιά 1.500 ένσημα.

ιΐζ) Οι προστατεύοντες τρία 
παιδιά 1.000 ένσημα.
3) Οι προστατεύοντες τέσσερα 
πέντε και έξι παιδιά 750 ένσημα 
χουν 750 ένσημα.

4) Οι προστατεύοντες από ε 
πτά παιδιά και πάνω: 400 ένση 
μα.

5) Οι πολιτικοί πρόσφυγες 
ανεξάρτητα1 από πόσα παιδιά έ. 
χει 750 ένσημα.
Τα ημερομίσθια θα πρέπει να έ 

χουν πραγματοποιηθεί από την 
υπαγωγή: τους στην ασφάλιση 
μέχρι και την 30—9—86, και 
θα πρέπει απαραίτητα να έχουν 
ανά 30 ημερομίσθια για κάθε 
ένα χρόνο από το 1983—81—85

εξεύρεση νέας έκτασης ί
Θα πρέπει τέλος να σημειω ί 

6εί. ότι προθεσμία υποβολής
των δελτίων ορίζεται από 
10—86 έως 3ι1ι—.10—86.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΟΥ ΟΕΚ ΚΡΗΤΗΣ 

Τέλος για το ίδιο θέμα: 
το περιφερειακό Γραφείο

Τ­

απο
του

ΔΗΜΟΣΙΑ ΣΥΖΗΤΗΣΗ 
ΓΙΑ ΤΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ

Την Δευτέρα 22 Σεπτεμβρίου στις 8,30' μ.μ. η Επιτροπή 
Νεολαίας του Συνδυασμού «Δημοτική Ανάπλαση» οργανώ­
νει στην πλατ. Κοραή ανοικτή συζήτηση, με θέμα: «Ναρκω 
τικά και Νεολαίια». Ομιλητής θα είναι ο υποψήφιος Δήμαρ­
χος κ. Δημήτρης Ξυριτάκης και ειδικευμένοι επιστήμονες 
του Συνδυασμού, θα ακολουθήσει ελεύθερος διάλογος.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Α' ΛΥΚΕΙΟΥ

ΟΕΚ Κρήτης εκδόθηκε χθες η 
παρακάτω ανακοίνωση:

Σύμφωνα με την 33)86 από­
φαση του ΔΕ ΟΕΚ από 1)10) ! 
86 — 3,1)10)86 θα γίνονται δε­
κτές αιτήσεις όλων των δικαι­
ούχων για συμμετοχή στη κλή 
ρωση των 148 Εργατικών Κα 
τοικίων στο Γάζι.

Ολοι οι δικαιούχοι θα προ 
σέρχονται στο τμήμα του ΟΕΚ 
Κρήτης στην οδό Λεωφ. Κάλο 
καιρινού 120 4ος όροφος για τη 
παραλαβή και συμπλήρωση του 
Απογραφικού δελτίου συμμετο­
χής στη κλήρωση από 1ης Οκ 
τωβρίου μέχρι 311 Οκτωβρίου.

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι 
όσοι είχαν υποβάλλει στο πάρε 
λ'θόν αίτηση για τη κλήρωση 
αυτή, θα πρέπει να υποβάλουν 
ξανα στο παραπάνω διάστημα 
γιατί καμία προηγούμενη αίτη­
ση δεν λαμβάνεται υπ όψη ούτιε 
και η απογραφή του 1983.

Μόνο όσοι υποβάλλουν τώ­
ρα αιτήσεις και έχουν τις πρόυ 
■πσθέσεις θα συ κμετάσχουν 
στη προσεχή, κλήρωση των ερ 
γατικών κατοικιών Γάζι Ηρακ 
λείου.

Κύριε Διευθυντά,
Θέλοντας ,μέσα στα πλαί­

σια που ορίζουν ένα υπεύθυνο 
πολίτη, να κοινολογεί κάθε τι 
που κατά την άποψή του θεωρεί 
ως κοινωνική αδικία ή έστω 
κοινωνικό πρόβλημα, σας έστει­
λα προχθές Δευτέρα 15)9)86 
και ώρα 9 π.μ., άρθρο μου με 
θέμα «ΟΙ ΑΣΤΕΓΟΙ ΤΟΥ 45» 
με την παράκληση να δημοσι- 
ευθεί στην εφημερίδα σας την 
Τρίτη 16)9)86. Όμως όλως 
περιέργως ή έστω συμπτωμα- 
τικώς, είδα ότι όχι μόνον δεν 
καταχωρήσατε το άρθρο μου 
την Τρίτη, αλλά την Τετάρτη 
15)9, αλλά και επί πλέον την

να φιλοξενεί σε περίοπτη θέση 
στην α' σελίδα ανάλογη επι­
στολή, που υπογράφετο από τον
κ. πρόεδρο του Συλλόγου 
στέγων. Παρακάμπτοντας 
θε ερμηνεία για το γεγονός 
τό, θάθελα να επισημάνω

Α- 
κά- 
αυ- 
και

Συνεργασίας». Ι ίδια μέρα, η εφημερίδα σας.

Την Δευτέρα στο Εμπορικό Επιμελητήριο

ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΥ

Μόνο για καλούς μαθητές

Διδάσκει ο Καθηγητής:

Γ ΜΑΛΑΘΡΑΚΗΣ
Πληροφορίες τηλ.: 230887

Την ΔΕΥΤΕΡΑ 22)9 και ΩΡΑ 8 μ.μ.

Η « ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ »

ΣΑΣ ΚΑΛΕ1 ΣΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ
ΤΟΥ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΟΥ

ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ

ΔΕΝ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΛΕΙΨΕΙ ΚΑΝΕΙΣ!

Ο ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ

1)
2)

3)

ΠΑΣΠΑΛΑΚΗΣ ΚΩΝ1ΝΟΣ
Διδάσκει σε τμήματα 3-4 μαθητών.

Έκθεση, για όλες τις Δέσμες.

Α', Β’ Λυκείου Έκθεση - Αρχαία.

Αρχαία, Λατινικά για υποψήφιους Γ' Δέσμης.

Πληροφ., τηλ. 289709, 228373

Εγγραφές καθημερινά 
10—1 και 6—10 μ.μ.

Ν. Καζαντζάκη 17 
Τηλ. 252438 — 289486

ΣΧΟΛΗ ΧΟΡΟΥ 
ΓΟΥΕΝΤΥ ΜΕΗ ΤΙΜΜΟΝΣ 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 
R.A.D. - ISTD

ΠΡΕΣΒΥ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ
Ο Αμερικανός πρέσβυς στην Ελ 

λάδα θα μιλήσει το βράδυ της 
Δευτέρας στην αίθουσα του Εμ 
ποριικοό Επιμελητηρίου με θέμα 
τις ελληνοαμερικανικίς συναλλα­
γές σε θέματα επενδύσεων και τε 
χ.νολογίας.

Στην εκδήλωση θα προβληθεί 
VIDEO κασσέτα η οποίοι θα πε- 
ριλαμιβάνει το πρόγραμμα ορι­
σμένων Αμερικανικών εταιριών 
στον αγροτικό τομέα, στον το­
μέα επεξεργασίας και συσκευασί

ας τροφίμων, στον τομέα ηλια 
κής ενέργειας καί παραγωγής ηλε 
κτριικής ενέργειας από μικρές μ ο 
νάδες.

Ο Αμερικανός πρέσβυς θα δώ 
σει όλες τις πληροφορίες για τις 
υπηρεσίες που προσφέρει το εμ­
πορικό τμήμα της πρεσβείας σε 
όσους επιθυμούν να έχουν εμπο 
ρικές συναλλαγές με τις ΗΠΑ ή 
ενδιαφέρονται για αμερικανικές 
επενδύσεις και αμερικάνικη τεχνο 
λόγια.

να εκφράσω ορισμένες σκέψεις 
σχετικά με την επιστολή του κ. 
προέδρου και θα επιθυμούσα, 
αφού προβάλλεται ως μπεύθυ- 
νος εκπρόσωπος 300 οικογενει­
ών, να προβεί στις απαραίτη­
τες και αναγκαίες διευκρινή- 
σεις.

Αναφέρατε λοιπόν κ. πρόε­
δρε ένα σύντομο ιστορικό του 
προβλήματος σας. Αναφέρατε 
τους Νόμους που κατά καιρούς 
έχουν εκδοθεί, τις τελευταίες 
τροπολογίες και την αδυναμία 
των μελών του Συλλόγου σας 
να πληρώσουν τις δόσεις που 
καθόρισε το Υπουργείο για την 
παραχώρηση των οικοπέδων.

Δεν αναφέρατε όμως το 
σπουδαιότερο, το οποίο και 
«κρατά» την υπόθεσή σας κλει­
στή, και ανεκτέλεστη παρά τις 
όποιες τροπολογίες και ευνοϊ­
κές ρυθμίσεις που είναι δυνα­
τόν να κάνει το Υπουργείο Οι­
κονομικών.

Γιατί δεν αναφερατε λοιπόν 
για την απόφαση του Δημάρ­
χου που έχει μπλοκάρει ουσια­
στικά και κυριολεκτικά την υ-

ΝΑ ΒΟΗΘΗΣΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΣΕΙΣΜΟΠΛΗΚΤΟΥΣ 
ΠΡΟΤΡΕΠΕΙ 0 ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
Ανοίχτηκε λογ)σμόςστην Ιονική Τράπεζα

πόθεσή σας, από το 1984’ 
ρά τις όποιες ρυθμίσεις 
Υπουργείου;

Γιατί μεταθέτετε αλλού 
πρόβλημα, σε οικονομικές, 
γου χάριν, αδυναμίες των

πά­
του

το 
λό- 
με-

Από τον Εμπορικό 
Ηρακλείου βκδόθηκε 
τω ανακοίνωση:

Σεισιμός.... Η λέξη

Σύλλογο 
η παρακά

από ιμόνη
της γεμίζει τα λαγούμια του 
νου με εικόνες τρόμου.

Οταν η δύναμη του εγκεδα 
λου τρατνάζει τη γη, σωριάζον 
τας σ ερείπια το γύρω, τότε ο 
άνθρωπος στέκεται ανήμπορος, 
προσεύχεται κι ελπίζει.

Τις ώρες τούτες της συμφο 
ράς, πέρα απ την υλική, η ηθι 

. κή βοήθεια μπράτσο στήριξης 
γίνεται για το ξεπέρασμα των

δυσκολιών.
Την οικονομική λύση δίνει η 

Πολιτεία, δηλαδή όλοι ομείς 
στους πληγέντες της Καλαμά­
τας.

Ως δείγμα μόνο μικρό, συμ 
παράστασης κι ανθρώπινης ζεσ 
τασιας είναι η όποια κατάθεση 
στον ειδικό λογαριασμό υπ όριθ 
81595747 της Ιονικής και Λαι 
κής Τράπεζας.
Εμπορικός Σύλλογ. Ηρακλείου 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος
Κώστας Λάκας.

λών σας, που δεν παραγνωρί­
ζω βέβαια, δεν είναι όμως οι 
παράγοντες που καθορίζουν την 
αίσια και θετική έκβαση της 
υπόθεσής σας; Αφού την υπό­
θεσή σας, και το ξέρουν και οι 
300 οικογένειες, θα την λύσετε 
μόνον μέσω του Δήμου Ηρα­
κλείου σας ερωτώ: είναι αυτό 
θέση, ενημέρωση και προάσπι­
ση συμφερόντων μιας μεγάλης 
ομάδας συμπολιτών μας, από 
ανθρώπους που είναι, υποτίθε­
ται, οι εκπρόσωποί τους;

Μια απάντηση, νομίζω ότι 
την υποχρεόύοτθε.

Ηράκλειο 16—9—86 
ΑΝΤΩΝΗΣ ΚΤΙΣΤΑΚΗΣ 

Υποψ. Δημοτικός Σύμβουλος 
Συνδ. «ΗΡΑΚΛΕΙΟ»

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Εκφράζουμε τις πιο θερμές ευχαριστίες μας στους Διευ­

θυντές και υπαλλήλους των δημοσίων υπηρεσιών Α' Ταμεί­
ου, Β' Ταμείου και ΥΠΕΔΑ Ηρακλείου, γιο την ανθρώπινη 
πράξη συμπαράστασης και συμμετοχής για τον ξαφνικό θά­
νατο της αγαπημένης μος ΑΝΝΑΣ.

Με εκτίμηση
Βαγγέλης Σταυρουλάκης - Δημήτρης Σακκαδάκης

ΕΓΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Με τη συμπλήρωση 40 ημε 

ρών από το θάνατο του Ανδρέα 
Ζ. Μανουρά οι συνάδελφοι της 
κόρης του, Μαρίας Μανουρά- 
Σταυρακάκη, στην ΥΠΑΚ κατέθε 
σαν στα γραφεία μας δρχ. δέκα 
χιλιάδες (10.000) για την Μαθη 
τική Εστία Ανωγείων και δρχ. 
πέντε χιλ. πεντακόσιες (5.500) 
για το ΚΑΠΗ Ανωγείων.

βεκκα
Νέο τηλέφωνο

251.628



ΣΕΛΙΔΑ I "W

« ΠΑΤΒΙΣ v Παρασκευή 19 Γεπτ)ρίου 1986

TOawwKol
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θεωρούμε χρέος μας να ευ- 
χαρtστησομε όλους ό<τοι ττοφα- 
βρέθηκαν και συμπαραστάθη­
καν στον πόνο μας για τον θά­
νατο του αγαπημένου μας συ­
ζύγου και πατέρα Βασιλείου 
Αγριόγιαννου. Ευχαριστούμε 
επίσης όλους που παρέστησαν 
στην κηδεία του και ιδιαίτερα 
όσους κατέθεσαν στέφανα στη 
σορό του.

Η σύζυγος και τα παιδιά του

Ν Οικογένεια του Βασίλη Αγριό- 
γιαννου δεν θα δεχθεί συλλυπη­
τήριες επισκέψεις, για τον θάνα­
το του συζύγου και πατέρα τους 
Βασιλείου.

4

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Υποχρέωσή μας θεωρούμε ό­
πως και δια του Τύπου εκφρά- 
σομε τις ευχαριστίες μας προς 
όλους τους συγγενείς και φί­
λους που με οιονδήποτε τρόπο 
μας συμπαραστάθηκαν στο βα­
ρύ πένθος μας για τον θάνατο 
του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, πάππου και 
θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΦΛΟΥΡΗ
Δασκάλου
Η οικογένεια του

©ΜΑΤΑΟ
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Ασύλληπτη καταδίωξη στο
Μπρουνξ
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Πάρτυ για εργένηδες
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ο σκληρός και το μούτρο
ΠΑΛΛΑΧ
STARMAN

• ΡΦ6ΑΪ
Ερωτικό ξέσπασμα της Τυφάνη
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τρελλές πλάκες, καυτές επαφές , 
ΛΙΓ Λ*
Πονηρό μανούλι και παλαβός 
επιστήμονας
ΡΟΜΑΝ’ <» -
Οπου τολμούν οί αετοί.
ΗΡΟΛΟΤΙ
Η τιμή των Πρίτζι
ΑΜΟΗι
Η μεγάλη σχολή των ατζαμίδων
ΘΕΡΙΝΟ» ΚΡΟΝΟ}
Τζέιμς Μποντ 007 τα διαμάντια 
είναι πάντοτεινά
KRETA DRIVE IN
Έργα σεξ
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Πάρτυ για πρωτάρηδες

Κολασμένοι άγγελοι της ασφάλ­
του

• ΟΛΟ το 24ωρο:
— Τ ζωρ α κολ ε υθ ε ρ άκης Κων) νος

ι

i

*

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Γούβης Δημήτριος του Σπυ 
ρίδωνα και της Αγγελικής το γέ 
νος Καραβασίλη που γεννήθηκε 
στη Σκιαδά Τριταίας ΑχαΤιας 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Ζουράρη Ευαγγελία του Κων)- 
νου και της Καλλιόπης το γένος 
Ζαχαριάδη που γεννήθηκε στο 
Ηράκλειο και κατοικεί στο Χκα 
λάνι πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στη Σταλί- 
δα.

Ο Γκιαουράκης Εμμαν. του 
Κων)νου και της Μαρίας το γέ 
νος Μαικρογιαννάκη που γεννήθη 
κε στο Γεράκι Πεδ. και κατοικεί 
στην Αθήνα και η Χαλκή Μαργα 
ρίτα του Κων)νου και της Αλε­
ξάνδρας το γένος Παπιθά που 
γεννήθηκε στην Αγ. Κυριακή Η­
πείρου και κατοικεί στην Αθήνα 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Γεράκι Πεδ.

Ο Φρυσουλάκης Θεόδωρος του 
Κανάκη και της Ελπίδας το γένος 
Ψαρουδάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στον Αγ. Σύλλα και η 
Σαριδάκη Μαρία του Κων)νου 
και της Ελένης το γένος Πέρκη 
που γεννήθηκε στους Κουνάβους 
και κατοικεί στο Μεταξοχώρι 
πρόκειται να παντρευτούν και ο, 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο. >

ΜΙΧΑΗΛ 
ΕΜΜ. ΚΑΝΑΒΑΣ 

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο 
ίδιο Ιατρείο, οδός Κοραή 
20, 1ος όροφος, τηλ. Ια­
τρείου 241347, οικίας 226 
030.

1—25

Λ. Καλοκαιρινού.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Αλεξάκη Ελένη, Βικέλα.
• ΑΠΟ 08.00—22.00;
— Αναπτασάκης Γεώργιος, 

ρωνυμάκηι.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:

Γ&

— Λυδάκης Γεώργιος, πλ. Νικ. 
Φωκά.

— Μιγάδη - Βλάσση Αννα, θε- 
ρίισσου.

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΙ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΙΚ
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— Άγιος Γεώργιος
— Βενιζέλειο
— Τ. Θεραπευτήριο
— Βενιζέλειο
—< Άγιος ιΓεώργιος
— Άγιος ΧαράλαμπΌς
—s Αλεξανδράικης

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

Παιθ)!κά 
Χειρ)ικά 
Ορθ)κά 

Καρδ)ικίά
Οιυρ)κά 

Νευρ^ικάι
Οφθ)ικά

— Γεώργ. Τυμπακιανάκης, ο­
δός Θερίσου.

— Αφοί Σταυρουλάκη, λεωφ. Ι­
κάρου.

— Βασ. Γιαννούδης, λεωφόρος 
Κνωσού.

— Γεώργ. Μπικογιαννάκης, Ξε- 
ροπόταμος.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Μπουγαδάκης - Χαραλαμπά 
κης, Εθν. Αντίστασης.

— Γεώργ. Κάργατζης, λεωφ. 
Χρυσοστόμου.

Ο Ενδοκρινολόγος 
Δημήτρης Λιβαδάς 

άμισθος επίκουρος καθη­
γητής του Παν)μίου Αθη 
νών, επέστρεψε και δέχε­
ται καθημερινώς 8—12,30 
π.μ. και 5—8 μ.μ., Πλατ. 
Κορνάρου 31, τηλ. 243- 
490.

«Ν. ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Τηλ. 227191 — Από 6 μ.μ. 

ΑΣΥΛΛΗΠΤΗ ΚΑΤΑΔΙΩΞΗ ΣΤΟ ΜΠΡΟΥΝΞ 
Α’ Προβολή

Α« ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ Ακαδημίας - Τηλ 234272 

ΠΑΡΤΥ ΓΙΑ ΕΡΓΕΝΗΔΕΣ

Λ ν « ΑΣΤΟΡΙΑ »
Ο ΣΚΛΗΡΟΣ ΚΑΙ ΤΟ ΜΟΥΤΡΟ

Ρίτσαρντ Χάρισσον

1—15
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Α ΛΑ , «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμηδους 3 (όπισθεν καπεται Ίκε.ου Γυμνή Τηλ, 243453

Ώρες ενάρξεως 8,15 και 10,15’
STARMAN

Μια περιπέτεια του μεγάλου σκηνοθέτη Τζων Χάρπεντερ

^7ορφεας7~~'
ΕΡΩΤΙΚΟ ΞΕΣΠΑΣΜΑ ΤΗΣ ΤΥΦΑΝΗ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Νεο τηλέφωνο: 255289

ΡΤΕΛΛΕΣ ΠΛΑΚΕΣ, ΚΑΥΤΕΣ ΕΠΑΦΕΣ
Με τον χοντρό της γρανίτος Τζακ Νόκ.

. . , « ΑΙΓΛΗ »
Λ^ωΦ ΑνοδημΙας θερίσσου Γηλ Τ^α'

ΠΟΝΗΡΟ ΜΑΝΟΥΛΙ ΚΑΙ ΠΑΛΑΒΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΑΣ 
Με την Ετβίζ Φενέκ

π «ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Πανονίτσπ Μοστουπό Τπ» 231850

ΟΠΟΥ ΤΟΛΜΟΥΝ Οι ΑΕΤΟΙ
Πολεμ. περιπέτεια με τους Κλην Ήσγουντ, Ρίτ. Μπάρντον

~ "νΗΡΟΔΟΤΟΣ^
Αλιηιρνοοσος — Τηλ · 228037

Η ΤΙΜΗ ΤΩΝ ΠΡΙΤΖΙ
Τζακ Νίκαλσον, Κάθλιν Τάρνερ

w « ΑΜΟΡΕ »
Ν Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 — ΣΗΜΕΡΑ 

Η ΜΕΓΑΛΗ ΣΧΟΛΗ ΤΩΝ ΑΤΖΑΜΗΔΩΝ
Μια τρελλή - τρελλή κωμωδία

^ΘΕΡΙΝΟΣΚΡΟΝΟΣ » ’
Τηλ 2271R3 - ΣΚΜε’λ

ΤΖΕΊ ΜΣ ΜΠΟΝΤ 007 
ΤΑ ΔΙΑΜΑΝΤΙΑ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΤΟΤΕΙΝΑ 

Σην Κόννερυ

«KRETA DRIVE IN»
Σινεμά Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι.

Έναρξη- Δευτέρα 15-9-86 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ (Αυστηρά Ακατάλληλο)
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Κινημαΐογράφοβ

Παρασκευή 19 Σεπτ)ρίου 1986

2.00
5.30
6.00
6.30
6.45

Τηλέγραφος
Α μπε μπα μπλομ
Ο κόσμος της μουσικής 
Ειδήσεις
Κάντι, Κάντι

7.10 θεατρικοί διάλογοι
7.35
8.25
9.00
9.45

10.35
12.00

Μουσικόραιμα 
Εδώ και σήμερα 
Ειδήσεις
Τρεις κι ο κούκος 
Κιν)φική λέσχη
Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5 .00 Ψηφιδωτό
5.30 Περιπέτειες στην εξοχή
6 .00 Ειδήσεις
6.30 Υποβρύχια ζωή

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Αρκαλοχώρι, 4Οθήμερο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, παιδιού και αδελφού

Ti έργο ΟΗιολέξετε
εμΠΟρ'κέί είναι 01 Taivi£< nou προβάλλονται στους κινηματογράφους μας στο 

δεύτερο μέρος της εβδομάδας αυτής. Μάλ.στα μερικές είναι από τις καλές στο είδος τους 
και αξίζει τον κοπο να τις δει κανείς ακόμη και για δεύτερη φορά.

«ΣΤΑΡΜΑΝ»
Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΕΝΑ ακαθόριστο ον, κάτι σαν 
ι ενέργεια — δύναμη — ακτινο­

βολία, κάνει αισθητή την πα­
ρουσία του. Γιατί ακριβώς έρ­
χεται, πώς παίρνει μορφή και 

ΐ ποιάν όταν φτάνει στη γη; Μα 
j απλούστατα αυτό το εξωγήινο 

ον υλοποιείται με την όψη ενός 
αντρα πεθαμένου φτάνοντας να 
εμφανιστεί δίπλα στην κατα-

7.30 Ο Μανουέλ στο νησί του ’’’ληκτική γυναίκα του που —
ονείρου __

8.00 Η γλώσσα της τέχνης
i 8.45 Ορκιστείτε παρακαλώ

9.30 Ειδήσεις
ί 10.05 Δυναστεία
' 11.00 Μονόγραμμα
ί 11.30 Ιστορϊιες μυστηρίου

■ 12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
[ ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Παρασκευή 19-9-86
J 05.55 Δίκτυο
; 06.30 Μια καλημέρα είν’ αυτή... 

07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή...

. 07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.05 Συζητώντας μαζί σας
Τ1.00 Δίκτυο
11.15 Πόλεις και χωριά 

της Κρήτης
11.45 Δίκτυο
12.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο
13.30 Ειδήσεις
13.35 Κρητικό μεσημέρι
14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε κι... ακούιμιε
16.00 Δίκτυο
19.00 Εσείς... εμείς... και το 

ραδιόφωνο
19.30 Δίκτυο
20.30 θεατρικές παρουσίες
20.30 Ειδήσεις
20.45 Σκοποί της νύχτας
21.00 Δίκτυο

βέβαια — αρνείται στην αρχή 
< κάτι τέτοιο. Σιγά - σιγά, όμως, 
ϊ θα αποδεχτεί το απίστευτο συμ 

βάν κι έτσι θ’ αρχίσει μια ιδιό­
μορφη σχέση.

(«ΠΑΛΛΑΣ»)

«ΠΑΡΤΥ ΓΙΑ ΕΡΓΕΝΗΔΕΣ»

Κωμωδία έγχρωμη διεθνούς 
Παραγωγής.

Η ΟΜΑΔΑ που μας έδωσε 
τη «Μεγάλη των μπάτσων σχο­
λή» μας φιλοδωρεί με μιαν ακό­
μα κωμωδία, όπου — σύμφωνα 
με το έθιμο — ένας νέος που 
την επομένη θα παντρευτεί α­
ποχαιρετάει την εργένικη ζωή 
μ’ ένα πάρτυ. Στο γλέντι θα 
γνωριστεί με τις ωραιότερες 
γυναίκες αλλά και τους τραβε- 
στί της πόλης, μεγάλες παγί­
δες για τον ίδιο, αλλά και χρή­
σιμα όπλα για τους γονείς της 
νύφης που θέλουν να ματαιώ­
σουν το γάμο, όπως άλλωστε
κι ένας 
λός του.

«Η ΤΙΜΗ

πεισματάρης αντίζη-

(«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»)

ΤΩΝ ΠΡΙΤΣΙ»

Λ
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Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΜΙΑ ιστορία όπου το αίμα 
των γκάνγκστερ της αμερικανι­
κής μαφίας και των θυμάτων 
τους πληιμμυρίζουν την οθόνη... 
χωρίς, όμως, το φιλμ να είναι 
μια αστυνομική περιπέτεια. Ο 
έρωτας του αρχηγού της «οι­
κογένειας» αυτής των μαφιό- 
ζων προς μια γυναίκα παράξε­
νη και μυστηριώδη μπλέκει τα , 
πράγματα.

(«ΗΡΟΔΟΤΟΣ») 
«ΜΕΓΑΛΗ ΣΧΟΛΗ 
ΤΩΝ ΑΤΖΑΜΗΔΩΝ»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Βασιλείου Κουτουλουφάρι Χερσονήσου 40- 
θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγα 
πημένης μας μητέρας, αδελφής κσι γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΨΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 

. ραστούν.
Τα παιδιά: Αριστόδημος και Αγγελική Ψαράκη, Γεώργιος 
και Στυλιανή Ψαράκη.
Οι αδελφοί: Μανόλης Παρλαμάς, Βασίλειος και Βασιλική 
Ψαράκη. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριοκή 21 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Μοιρών 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέ 
ρας, αδελφής και γιαγιάς

ΕΛΕΝΗΣ ΗΛΙΑ ΣΑΛΟΥΣΤΡΟΥ
■και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Ηλίας Σαλούστρος.
Τα παιδιά: Βασίλης και Μαρία Σαλούστρου, Γεώργιος και 
Μαρία Δημητράκη, Γεώργιος και Ρένα Σαλούστρου.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 20 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Μηνά 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
τηζ ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού 
και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΑΥΡΑΚΑΚΗ 
ή Συντ)χου ΑΤΕ

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη.
Το παιδί: Σταύρος.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Μαρίκα Μαυρακάκη, Κώστας και 
Μαρίνα Μαυρακάκη, Μαρία χα ΣεΊ'μένη, Εμμαν. και Κοίτη 
Κεφαλογιάννη, Κων)νος καιι Στέλλα Κεφαλογιάννη, Ευάγγε 
λος και Μαρία Κεφαλογιάννη, Ειρήνη χα Μανούσου, Ευαγγε 
λία και Νίκος Τριγύρης, Περσεφόνη και Λάμπρος Λαζόπου 
λος, Κοίτη και Γιώργος Φουράκης.
Οι ανηψιοϊ, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στο «Σπίτη της Αγάπης».

ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗΝ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ 
ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

«Μυστηριώδης δολοφόνος»: Περιπέτεια με τους Κρις Χόλ 
ντερ, Μόλυ Τσινκ, Στουαρτ Μακάλε υ . Είναι μια περιπέτεια 
αγωνίας κατά την παράδοση του Χίτσκοκ. Εχει σαν επίκεν 
τρο μια αλλόκοτη σχέση μεταξύ ενός ψυχικά διαταράγμέ- 
νου άνδρα και μιας ωραίας γυναίκας.

«AIDS, το φάντασμα του θανάτου»: Περιπέτεια με τους 
Μπιργκϊτ Γου ί ντέρ, Νίνα Κρόνγιατζερ, Φρανκ Μάνφιλντ. 
Το θέμα είναι γύρω από το AIDS που έχει συγκλονίσει την 
ανθρωπότητα.

«Το παρελθόν μιας γυναίκας»: Περιπέτεια με τους Βασίλη 
Μητσάκη, Μαρία Ιωαννίδου, Τζοάννα Παππά. Είναι μια γυ 
νοικα μόνη. Παντρευενη αλλά μόνη, γιατί ο άντρας της λεί 
πει ταξίδι. Μέσα στην απόγνωσή της από τα συχνά ταξίδια 
του συζύγου της δεν ξέρει τι να κάνει και...

«Γκόντυ»: Περιπέτεια με τους Τόνυ Μπέκερ, Τέρρυ Έ- 
βανς. Ο Γκόντυ είναι ένα ξίνόρι 12 χρόνων που πηγαίνει σχο 
λείο, μαλώνει με την αδελφή του, αλλά παίζει και με το φί 
λο του Ρεντ, ένα πανέμορφο σκυλί που λατρεύει όσο τίποτ’ 
άλλο στον κόσμο.

«Δώστε τα χέρια»: Περιπέτεια με τους Χρ. Νέγκα, Χρ. 
Πολίτη, Βέρα Κρούίσκα. Η ταινία αναφέρεται σε μια ιστορία 
αγάπης και φιλίάς μεσ’ τη φωτιά του πολέμου.

«Ο δρόμος για τη Σαλίνα»: Κοινωνική με τους Ρίτα Χέι- 
γουορθ, Μιμσι Φά,ρμερ, Ρ. Γουόκερ. Ενας μοναδικός ταξί 
διώτης δέχεται να παραστήσει το χαιμένο γιο μιας οικογέ 
νειας στον οποίο μοιάζει καταιπληκτικά.

«Τρεις φορές σκληρός»: Περιπέτεια με τους Αλέν Ντελόν, 
Μισέλ Οκλέρ. Ενας επαγγελματίας χαρτοπαίκτης βρίσκεται 
αντιμέτωπος, έπειτα από ένα τυχαίο γεγονός, με τους «νο­
νούς» της παριζιάνικης νύχτας.

Κωμωδία έγχρωμη αμερικα­
νικής παραγωγής.

ΟΙ τροχαίοι έχουν την... τι­
μητική τους στην ταινία αυτή. 
Π αρ ακ ολ ο υ θ ού μ ε ε ξωφρ εν ι κέ ς 
καταστάσεις, τρέλα «γκάγκης» 
και έξαλλα κυνηγητά.

(«ΑΜΟΡΕ») 
«ΠΟΝΗΡΟ ΜΑΝΟΥΛΙ 
ΠΑΛΑΒΟΣ ΕΠΙ ΣΤΗ Μ Ο Ν ΑΣ»

Κωμωδία έγχρωμη διεθνούς 
παραγωγής.

ΣΤΟ φιλμ αυτό «πονηρό μα­
νούλι» είναι η προκλητική Εν- 
τβίζ Φενέκ, η οποία «μπερδεύε­
ται» με κάποιο επιστήμονα, ο 
οποίος την λατρεύει αλλά κά­
νει και πράγματα έξω από την 
πραγματικότητα.

(«ΑΙΓΛΗ»)
ran

ΜΝΗΜΟΣΥΝ Ο
Τελούμε την Κυριακή 21 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ay. Ζώνης Δαφνών, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 
ρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΞΕΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Ξενάκη.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Αθηνά Ξενάκη, Κων)νος και Κατε­
ρίνα Μαγγέλη.
Τα εγγόνια: Γεώργιος, Μαρία, Εμμανουήλ, Αναστάσιος.

τχ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέ 
ρα και παππού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΑΛΑΤΙΑΝΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Φωτεινή Γαλατιάνού.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.,μ. 

στον Ι.Ν. Αγίων Δέκα του ομώνυμου χωριού 40θήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου ,μας 
συζύγου, αδελφού και θείου

ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ ΓΑΒΑΛΕΤΑΚΗ

Ι
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν. 1
Η σύζυγος: Αργυρώ Γαβαλετάκη.
Τα αδέλφια, τα ανιψιό, οι λοιποί συγγενείς.

-----------

τι ΜΝΗΜΟΣΥΝ Ο
τελούμε την Κυριακή 21 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ζωσδόχου Πηγής Χρυσοπηγής 40θήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μη 
τέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΣΤΑΜΑΤΙΑΣ ΚΟΥΛΑΤΣΟΓΛΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά: Γιάννης και Σπυριδούλα Κουλάτσογλου, Ανδρέας 
και Πευκούλα Κουλάτσογλου, Ειρήνη και Νίκος Τσάμικος 
Μαρίνα και Φάνης Χατζάκης, Φωφώ και Γιώργος Μαμής. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια. τα δισέγγονα.

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΡΙΖΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Γεωργία Ρίζου.
Τα παιδιά: Θεόδωρος, Ιορδάνης.
Οι γονείς, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΐην Κυριαική 21 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. με την 

συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΚΙΑΘΟΥ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία της Αναλήψεως. Καλού 
με συγγενείς και φίλους να παραστούν..
Η σύζυγος: Ευδοξία Σκιάθου.
Τα παιδιά: Στέλιος και Μαρία Σκιάθου, Αικατερίνη χα Μαν.
Δελάκη. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥ^'
Την Κυριαική 21 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. με την 

συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου 
ιμσς συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΔΙΟΓΕΝΗ ΦΩΤΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε- 
καοταφείο!. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραιστούν. 
Η σύζυγος: Νίτσα Φωτάκη.
Τα παιδιά: Αντώνης και Μαρία Φωτάκη, Γιάννης και Χρυ 
σούλα Φωτάκη, Βασίλης και Μαρία Γκάγκανου, Στέλιος και 
Ευαγγελία Αργυρού.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

μνημογυμπ
Τελούμε την Κυριακή 21 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης, μας

ΒΙΡΓΙΝΙΑΣ ΜΑΥΡΑΚΗ - ΠΡΟΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Νικόλαος και Μαρία Προνάκη.
Τα αδέλφια: Δέσποινα Αγγσυράκη, Κατίνα Κασσαπάκη.
Τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπηιμένου μας συζύ­
γου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΜΗΝΑ ΚΟΝΤΑΞΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Ιωάννα Κονταξάκη,
Τα ποιδια: Ιωάννης και Έλσα Κονταξάκη, Μιχ. και Ευαγ 
γέλια Κονταξάκη, Μαρία Κονταξάκη.
Οι αδελφοί: Ευάγγελος και Ελένη Κονταξάκη. Οι εγγονοί. 

ημ. Καφές θα προσφερθεί στην καφετερία VILLAGIO.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Γεωργίου Πόρου 409ήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας

ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΚΑΡΑΒΑΣΙΛΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο συζυγος: Αντώνιος.
Τα παιδιά: Αλκιβιάδης και Κατίνα Καραβασίλη. Κων)νος και 
Μαρίνα Αυγουστακη, Ιωάννης κα; Καλλιόπη Τζορμπατζάκη. 
Ο αδελφός: Δημήτριος Στάντζος.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

>α»
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ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την φύλα­
ξη μικρού παιδιού. Τηλ. 287810

(Δ 705) 1—2
ΕΙΜΑΙ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ ελαιολά- 
δου και μπορώ να σας προσφέ­
ρω ελαιόλαδο 100ο)ο παρθένο 
με δικαίωμα, επιστροφής σε δο­
χεία των 17,50 κιλών οξύτητας 
από 0,5 έως 0,8 γραμμές. Τηλ. 
281375 — 0821 - 91202 καθη­
μερινά για παραγγελίες.

ΠΡΟΣΟΧΗΙ
Αναλαμβάνομε κτισίματα τού­
βλων, μπλοκ σε οικοδομές - πο­
λυκατοικίες εντός και εκτός Η­
ρακλείου. Τιμές λογικές. Επίσης 
τις μετατροπές παλαιών διαμε­
ρισμάτων και κτιρίων σε νέα 
(ενιαίων χώρων). Σοβαντίσμα-
τα και μερεμέτια. Πληροφορίες 
κ. Αλέξη, τηλ. 237084

(Δ 894) 1—10
(Δ 705) 1—5

ΑΠΟ ΤΟ ΧΩΡΙο Καλύβια Μο- 
νοφατσίου εκλάπησαν στις 12 
Σεπτεμβρίου δύο κυνηγετικά 
σκυλιά χρώματος μαύρου και 
καφετϊ. Παραικαλείται όποιος 
γνωρίζει οτιδήποτε να τηλεφω­
νήσει στο 0891)22410 κ. Νικόλ. 
Χρηστάκη.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Ανώτατης Βιομη­
χανικής αναλαμβάνει υπευθυνα 
μαθητές Δημοτικού σε όλα τα 
μαθήματα και Γυμνασίου στα 
Μαθηματικά. Τηλ. 288350 9 -2 
π.μ. και 7-9.30 μ.μ.

(Δ 901) 1
ΔΙΔΕΤΑΙ επί αντιπαροχή η πρώ­
ην «Πολυκλινική Ηρακλείου», 
Ντεντιδάκηδων και Δελημάρ- 
κου. Για περισσότερες πληρο­
φορίες καθημερινώς στα τηλέ-

1—1 
ΔΑΣΚΑΛΑ αναλαμβάνει υπεύθυ­
να μαθητές Δημοτικού σε όλα 
τα μαθήματα. Εγγυάται επιτυ­
χία. Τηλ. 251.008, μετά τις 3 
μ.μ.

φωνα 221107 — 
283063 — 221555.

(Δ 897)

221070
1—1

ΜΑΘΗΜΑΤΑ λύρας. Εγγραφές 
καθημερινά, Έβανς 27. Μιχ. 
Τσαγκαράκης, τηλ. 224425.

(Μ 756) 1—6
ΦΟΙΤΗΤΗΣ της Φυσικομαθημα­
τικής (Μαθηματικός) στο πτυ­
χίο, με πολλή μεγάλη πείρα πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυνασίου - Λυκείου. 
Με ελάχιστες προ ϋ ποθέσεις ε­
πιτυχία εξασφαλισμένη. Πληρο­
φορίες ατο τηλέφωνο 243875, 
μόνο μετά τις 17.30,

(Μ 741) ' 1—6
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικής Φιλολο­
γίας παραδίδει ιδιαίτερα μαθή­
ματα. Τηλ. 253886.

(Μ 769) 1—6
ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ τριτοετής φοιτή­
τρια παραδίδει όλα τα μαθήμα­
τα και Αγγλικά. Τηλ. 221558.

(Μ 764) 1—3
ΑΓΓΛΙΚΗΣ Φιλολογίας καθηγή- 
τρια με φροντιστηριακή πείρα 
αναλαμβάνει υπεύθυνα άτομα 
μεμονωμένα ή και γκρουπ 2-3 
ατόμων για εκμάθηση Αγγλικής. 
Πληροφορίες τηλ. 282696. Ώ-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροσυγκολλητής. 
Πληροφορίες τηλ. 230402.

(Ζ 289) 1—6
Ο ΑΣΤΙΚΟΣ Συν)σμός ΤΑΞΙ ζη­
τά κοπέλες να γνωρίζουν Αγ- 
γλι»κά. Πληροφορίεζ τηλέφωνα 
235859 — 237537.

(Ζ261) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα σοβαρή για 
οικότροφος από σοβαρή οικο­
γένεια εντός Ηρακλείου. Πλη­
ροφορίας τηλ. 281938.

(Ζ230) 1—5
ΑΠΟ Τεχνική Εταιρεία ζητού­
νται σουβατζήδες, χτίστες, πλα­
κάδες πορσελάνης, ελαιοχρωμα­
τιστές. Τηλ. 283905.

(Ζ 225) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 2 κοπέλες για να 
εργασθούν στην καφετερία - 
PUB «ELYSEE» για την χειμε­
ρινή περίοδο. Μισθός ικανο­
ποιητικός. Για περισσότερες 
πληροφορίες στο κατάστημα 
και οπό ώρα 7—12 μ.μ., παρα- 
πλεύρως Ο.Τ.Ε., Κοπετόν Χα­
ραλάμπη 1.

(Ζ236) 1—10

1—7
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος από την Κνω­
σό, Ράτσας «Κανίς», χρώματος 
βερυκσκί. Ακούει στο όνομα 
Φράνκι. Έχει στο δεξί μπρο­
στινό πόδι πληγή από κτύπημα 
και στην περιοχή αυτή είναι 
κομμένο το τρίχωμα. Παρακα­
λώ πολύ όποιος το βρει να τη­
λεφωνήσει στο 238341’ κ. Αρ:- 
στέα. Υπάρχουν σοβαροί ψυχο­
λογικοί λόγοι σε ασθενή άτομο 
της οικογένειας και θα αμειφθεί.

(Δ 895)
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

1 —5

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΔΙΑΚΟΠΩΝ 
Διαμερίσματα πάνω στη θάλασ­
σα 3.900 το άτομο για 6 βρά- 
δυα. Πληροφορίες LION TOURS 
τηλ. 283640.

(Δ 893) 1—10

ΣΑΣ ΓΝΩΡΙΖΟΥΜΕ ότι 
επί της Λεωφ. Γ. ΠΑ- 
ΠΑΝΔΡΕΟΥ αρ. 21 λει­
τουργεί η ΝΕΑ ΣΧΟΛΗ 
ΟΔΗΓΩΝ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΥ- 
ΓΛΕΤΟΥ, τηλ. 237024. 
Είμαστε πρόθυμοι ναι 
σας εξυπηρετήσουμε.

(Δ 891) 1—10

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΕΡΜΗΣ» 
ΤΑ ΝΕΑ ΜΑΣ 
ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 

256380 — 256316

ΑΝ ΕΧΕΤΕ απολυτήριο 
Λυκείου — απολυτήριο 
Στροτού — ηλικία 25 - 
35 ετών. Εργατικότητα - 
φιλοδοξίες. Σας προσφέ­
ρουμε ευικαιρία; για, υψη­
λό εισόδημα και καρτέ­
ρα. Για. πληροφορίες τη­
λέφωνο 227182, ώρες 
γραφείου κ. Πολυμήλη, 
ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ - Α­
σφάλειες Ζωής.

(Δ 902') 1—10

Το Δικηγορικό 
Γραφείο 

ΕΥΚΛΕΙΔΗ 
ΦΑΛΚΩΝΑΚΗ 

μεταφέρθηκε στην πλα­
τεία Ελευθερίας (Μέγαρο 
«Ηλεκτρα»), 1ος όροφος, 

Τηλ. 226774.
(Δ703) 1—10

«ΤΗΛΕ ΚΛΑΜΠ 
ΠΑΙΔΙΚΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ» 

Δωρίστε χαμόγελο στο 
παιδί σας. Δώστε του την 
σωστή αγάπη. Χαρίστε 
του φροντίδα. Μέσω Τα­
χυδρομείου.
Πληροφορίες:

ΠΑΙΔΙΚΟ 
ΤΗΛΕ - ΒΑΣΙΛΕΙΟ 

Διεύθυνση: Σμύρνης 29, 
β' όροφος, γραφείο 8. 
Τ.Κ. 71201 Ηράκλειον- 
Κρήτης.

1—5

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ 
ΛΑ ΓΚΩΝ ΚΑΙ 

ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ 
«ΝΈΑ ΓΕΝΙΑ» 

ΣΤΕΛΙΟΣ Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

. u - Ο

Λειτουργούν τμήματα 
Προχωρημένων και 

αρχαρίων 
Πληροφ. Λ. Ακαδημίας 63 
Τηλ. 237482, Οικ. 243578 
Εγγραφές καθημερινώς 

10—12 π.μ. και 5—9 μ.μ.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
37 (Βαλιδέ Τζαμί), Ηρά­
κλειο - Κρήτης.

(Δ 899) 1—30

0 ΣύΛΛογος Ιδιοκτητών Φροντιστηρίων Ξένων 
ΓΑωοοών ήνατοήικπς Κρήτης ανακοινώνει ότι
οι ενγροφες στα φροντιστήρια μέΛα του συνε­
χίζονται και τα μαθήματα αρχίζουν 1η 0κτωβρίου

ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΩΝ ^.ΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ ΑΝΑΤ. ΚΡΗΤΗΣ

1. Αποστολάκη Χρυσούλα, Λασηθίου 1 Ηράκλειο,

2.

3.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΑΓΓΛΙΚΩΝ: Αγ­
γλος, τελειόφοιτος Πανεπιστη­
μίου, ειδικευμένος στην διδα­
σκαλία και εκμάθηση της Αγ­
γλικής γλώσσας, παραδίδει μα­
θήματα σε αρχάριους, προχω­
ρημένους ή επιθυμούντες να α- 
ποκτήσουν CERTIFICATE. Επί­
σης γρήγορη εκμάθηση Αγγλι­
κής γλώσσας για μπίζνεσμαν ή 
για ενδιαφερομένους να σπου­
δάσουν σε αγγλικά Πανεπιιστή- 
μια. Τηλ. 237782, 6—8 το από­
γευμα.

(Μ· 772) 1—5
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ, με πείρα στα ιδι­
αίτερα, δευτεροετής της Παι­
δαγωγικής Ακαδημίας, παροδί- 
δει μαθήματα σε παιδιά του δη­
μοτικού. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 250348.

(Μ 773) 1γ—3
ΔΑΣΚΑΛΑ πιου υπηρετεί στο 
Διαμ. Αθηνών, σε σχολείο κο­
ντά στον ηλεκτρικό, ζητεί α­
μοιβαία απόσπαση ή μετάθεση 
με συνάδελφό της από την Κρή­
τη. Τηλ. 223866 — 220931 ώ­
ρες γραφείου.

(Μ 760) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Γλωσ­
σολογίας της Σορβόνης, παρα- 
δίδει μαθήματα, ιδιαίτερα και 
σε γκρουπ. Τηλ. 283934.

(Μ 753) ι-ίο
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ δασκάλα παρα- 
δίδει μαθήματα κατ' οίκον σε 
παιδιά δημοτικού. Τηλ. 284084.

(Μ 757) 1—4
ΔΑΣΚΑΛΟΣ πτυχιούχος Παιδα­
γωγικής Ακαδημίας Ηρακλείου 
παραδίδει μαθήματα σε παιδιά 
Δημοτικού. Δουλειά υπεύθυνη, 
τιμές πολύ καλές. Τηλ. 253674.

(Μ 747) 1—5

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Μαθηματικός πα- 
ριαδ'ίδει ιδιιαίτερα μαθήματα σε 
μιαιθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
'Ειδική προετοιμασία για· Α'και 
Δ' Δέσμη. Τηλ. 250600 από 8 - 
4 μ.μ., πλην Σαββατοκύριακου 
και 6 - 9 μ.μ. κάθε μέρα 228046

(Μ 774) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών της AL­
LIANCE FRANCAISES Παρισί- 
ων παραδίδει μαθήματα κατ' οί­
κον. Τηλ. 227.288.

(Μ 775) 1—ΠΟ
ΔΑΣΚΑΛΑ αναλαμβάνει να βοη­
θά παιδιά του δημοτιικού όλων 
των τάξεων. Δουλειά υπεύθυνη. 
Τηλ. 238906.

(Μ 767) 1—7
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΙ Φυσικομαθη- 
τικής Σχολής, με φροντιστηρια­
κή πείρα, παραδίδαυν μαθήμα­
τα Φυσικής, Χημείας και Μαθη­
ματικών σε μαθητές Γυμνασίου 
και Λυκείου. Υπεύθυνη δουλειά, 
τιμές φοιτητικές. Τηλ. 228232.

(Μ 768) 1—7

ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΜΑΘΕΤΕ 
ΣΩΣΤΑ ΓΑΛΛΙΚΑ;

Εγγραφείτε στο Φροντι­
στήριο της έμπειρης, αλ­
λοδαπής καθηγήτριας:

MARIE - MADELEINE 
SAYEGH

Λ. Ιωνίας 115
Τηλ. 235920, 234920
(Μ750) 1—5

ΙΤΑΛΙΚΑ μιλάτε γρήγο­
ρα. Ταχύρρυθμα γκρουπ, 
ατομικά, ορολογία, για 
πανεπιστήμιο, εξετάσεις 
πτυχία, από ΙΤΑΛΙΔΑ δι. 
πλωματούχο Πανεπιστη­
μίου. Σύστημα διδασκα­
λίας Παν)μίου Π&ρού-
τζια. 
ντα ι:

Επίσης εκτελού- 
Μεταφράσεις και

αλληλογραφία με εχεμύ. 
θεία. Τιμές προσιτές. Τη-
λέφωνο 254333.

(Μ 734) 1—10

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματι­
κός αναλαμβάνει την πα­
ρακολούθηση μαθητών 
Γυμνασίου - Λυκείου. Τη­
λέφωνο 233828.

(Μ 766) 1—5

ENGLISH - GREEK 
TRANSLATION
Αναλαμβάνω υπεύθυνα 
μεταφράσεις κειμένων α­
πό αγγλικά σε ελληνικά 
και αντίστροφα, θα με 
βρείτε στο τηλέφωνο 
288410 από 8 π,μ. έως 
12.00 το μεσημέρι.

(Μ 755) 1—7

ΑΓΓΛΙΚΑ^
Κ.ΑΡΒΑΝίΤΑΚΗΣ 
Πλ. Κορνάρου 25 

Τηλ. 280-575

(Μ 765) 1—10
ΔΑΣΚΑΛΟΣ παραδίδει ιδιαίτε­
ρα μαθήματα κατ' οίκον. Πλη­
ροφορίες τηλ. 250077 - 250677.

(Μ 743) 1—10
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ και ΓΑΛΛΙΚΑ: Πα­
ραδίδω ιδιαίτερα μαθήματα. 
Πληροφορίες τηλ. 280423,12.00 
— 1300 και 17.00 — 18.00.

(Μ 744) 1—6
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ καθηιγήτρια Γαλ­
λικών παραδίδει μαθήιμάτα. Τη­
λέφωνο 282908, ώρες 9—11 π. 
μ1, και 7—9 μ.μ.

ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
Μαραγκάκη - Φωτεινάκη ζητού- 
νταιΐ: 1) Πεπειραιμένος εργοδη­
γός ή απόφοιτος ΚΑΤΕΕ. 2) 
Χεριστής. 3) Μηχανικός οχημά­
των - μηχανημάτων. 4) Οξυγο­
νοκολλητής - ηλεκτροσυγκολλη- 
τής. Κατά προτίμηση με δίπλω­
μα οδηγήσεως.

(Ζ 234) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλεκτρούδες έμπει 
ρες σε χειροποίητα πλεκτό γιο 
κατάστημα. Τηλ, 287887.

(Ζ 297) 1—6

(Μ 742) 1—7
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής, αρι­
στούχος, με πολύχρονη φροντι­
στηριακή πείρα και αποδοτικό- 
τητα διδάσκει σε γκρουπ 2-4 
μαθητών Αρχαία Ελληνικά (ά­
γνωστο) κοι Λατινικά Γ' Δέ­
σμης και ΕΚΘΕΣΗ για όλες τις 
Δέσμες. Προετοιμάζει· επίσης μα­
θητές Α' και Β' Λυκείου σε 
γκρουπ ή ατομικά. Πληροφορί­
ες τηλ. 289709 ή 228373 κάθε 
μέρα.

(Μ 735) 1—10
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΙ Φυσικομαθη- 
μοτικής Σχολής, έχοντας φρο­
ντιστηριακή πείρα και άρτστη 
μετ αδο τ ικότητ α, αναλαμβάνουν 
υπεύθυνα με ολοκληρωμένα 
προγράμματα την προετοιμασία 
μαθητών Λυκείου, παροδίδο- 
ντας Φυσική . Χημεία - Μαθη­
ματικά σε γκρουπ 5 ατόμων. 
Στόχος μας η βαθύτερη γνώση 
πάνω στις βασικές έννοιες των 
παραπάνω μαθημάτων κατ η ε­
πιτυχία στο Λύκειο. Ειδικό βά­
ρος στη μεθοδολογία των α­
σκήσεων. Τιμές προσιτές. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ, οικιακή βοηθός για 
5μελή οικογένεια στον Άγιο Ι­
ωάννη. Τηλ. 288297, ώρες κα­
ταστημάτων και 222115.

(Ζ 300) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για καφε- 
τέρια. Πληροφορίες τηλέφωνο 
228873, 11—1 π.μ. —7—9 μ.μ.

(Ζ 310) 1—6
ΠΑΡΑ μεγάλης εμπορικής επι­

χείρησης ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος 
για το λογιστήριο, κατά προτί­
μηση πτυχιούχος ΑΣΟιΕΕ ή 
ΑΒΣΠ. Πληρ. τηλ. 235759 από
09.00—12.00.

(Ζ 355) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σερβιτόρου 
στο σουβλατζίδικο ΛΟΤΖΙΑ στα 
Λιοντάρια (πλατεία Καλλεργών 
98). Πληροφορίες εντός.

(Ζ 344) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς απόφοιτος 
Τεχνικού Λυκείου χωρίς οικογε­
νειακές υποχρεώσεις δια εργα­
σία στο Τεχνικό μου Γραφείο. 
Πληροφορίες Δημ. Καπετανάκη 
Πολ. Μιηχ., τηλέφ. 221.727 ή
226712.

(Ζ 341) 1-4

4.

τηλ. 288196
Αρβανιτάκη - Κόντου Μαρία, Σερρών 7 συν
Δημητρίου, τηλ. 225627
Αμανατίδου - Κατζιλάκη Λεμονιά, Λεωφ. Κνω­
σού 125 Αγ. Ιωάννης, τηλ. 233893
Αρβανιτάκης Κώστας, Πλατ. Κορνάρου 25, 
τηλ. 280575

5. Αντωνοπούλου Χρυσούλα, Αργυράκη 11 
τηλ. 285352

6. Βενιανακης Ευάγγελος, Αγγελάκη 22 Β, Σητεία 
τηλ. 0843 - 28432

7. Βεργης Γεώργιος, Πλ. Κορνάρου 46, Ηράκλειο, 
Τηλ. 280444

8. Βασσάλου Ευαγγελία, Ανδρόγεω 8, Ηράκλειο 
τηλ. 250963

9.

10.
11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

53.

54.

55.

56.

57.
58.
59.

60.
61.

226167.
(Μ 723) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά ανωνύμου βιο­
μηχανικής εταιρείας ειδικευμέ­
νος μηχανικός - συντηρητής, 
θα προτιμηθεί έμπειρος μηχα­
νικός του Εμπορικού Ναυτικού. 
Πληροφορίες τηλ. 821204.

ΑΠΟ Τεχνική Εταιρεία ζητού- 
νται σουβατζήδες, χτίστες, ε- 
λαισχρωματιστές και πλακάδες 
πορσελάνης. Τηλ. 283.905

(Ζ317) Ί—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα γι,α καφετερία, 
όλο τον χρόνο. Εξασφαλισμένη 
στέγη - φαγητό. Κόκκινος Πύρ­
γος, πληροφορίες κ. Χρηστάκη 
τηλ. 0892)51588.

(Ζ 319) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από

1—6 
«ΔΟίΜιΙΚΗ

(Ζ290) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για ξενο­
δοχείο στη, Σταλίδα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 0897 - 22486.

(Ζ 278) 1—5
ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ πολιτικού 
μηχανικού που αισχολείται με 
δημόσια έργα ζητεί υπάλληλο 
γραφείου με γνώσεις Η)Υ IBM 
και γραφομιηχανής. Ωράριο πρωί 
-απόγευμα. Τηλ. .226670,

(Ζ 282) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για τοποθέ- 
τηση επίπλων κουζίνιας άνω των 
16 ετών. Τηλ. 237475.

(Ζ 307) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ να διδάξει σε φροντιστή­
ριο. Πληροφορίες τηλ. 227914 
— 237324.

(Ζ 324) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα από 18 ετών έως 
25 ετών να προσέχει παιδί ηλι­
κίας 1,5 ετών στο σπίτι του ώ­
ρες καταστημάτων. Πληροφο­
ρίες οδός 1821 αρ. 1, κατάστη­
μα ΟΡΑΜΑ.

(Ζ322) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
απασχόληση 3 ωρών ημερησίως 
εκτός Σαββάτου - Κυριακής α­
πό 9—12 το μεσημέρι. Τηλέφ. 
236249 καθημερινό από 7—8 
το απόγευμα εκτός Σαββάτου 
και Κυριακής.

(Ζ325) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ φιλόλογος για φρο- 
ντιστήρ.ο. Τηλ. 221898.

(Ζ 326) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πιανίστας. Επίσης 
πιάνο για ενοικίαση για τη χει­
μερινή σαιζόν. Τηλ. 285197.

ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.»: 1) Πολιτικός 
μηχανικός με εμπειρία σε στα­
τικούς υπολογισμούς. 2) Πολι­
τικός μηχανικός για εργοτάξιο. 
3) Εργοδηγός για εργοτάξιο. 
Πληροφορίες τηλέφωνα 289296 
— 228540 — 282592.

(Ζ224) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς ή και άλ­
λα άτομα. Κερδίστε πολλά χρή­
μα το αξοποιώντας τον ελεύθε­
ρο χρόνο1 σας διαθέτοντας τα 
■είδη μας σε γνωστούς σας. Δια­
θέτουμε: Κοσμήματα, δερμάτι. 
να, πλεκτά, εσώρουχα· (ανδρι­
κά, γυναικείια, παιδικά), νυκτι- 
κιά, πιζάμες, μπουρνούζια κλπ. 
Μ’εγάλες προμήθειες, πολλά δώ­
ρα. Πληροφορίες τηλ. 242864
— 286641.

(Ζ 247) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πτυχιούχος λο 
γιστής (ΤΕΙ ή ΑΕΙ) να ερ 
γασθεί σε Α.Ε. Απαραί­
τητη προ'υ'πόθεση να 
διαθέτει κεφάλαιο 1.500. 
000 δρχ. για να μετάσχει 
στην Α.Ε. σαν μέτοχος.
Πληροφ. πρωί 
στο τηλ. 235155.

(Ζ216)

10—12

1—10

ΚΛΟΠΗ ΑΥΤ)ΤΟΥ 
Κλάπηκε στις 22)8 από 
την Λ. Παπανδρέου 2, το 
υπ αριθ. ΗΜ 8017 αυτοκί 
νητο μάρκας SEVROLET, 
αγροτικό χρώματος μπεζ 
με πράσινες ρίγες. Όποιος 
γνωρίζει ό,τιδήποτε παρα 
καλείται να τηλεφωνήσει: 
289990 και 289852.

(Ζ883) 1—6

(Ζ327) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά. Πληροφορίες τηλ. 771497 
και 282968.

(Ζ329) ι—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με προϋπη­
ρεσία για εργολαβικό αυτοκί­
νητο. Πληροφορίες τηλ. 234698

(Ζ 330) 1-^.
ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ του Πο­
λιτικού Μηχανικού Κων)νουΡε- 
θυμιωτάκη ζητεί: α) Σχεδιαστή 
ή σχεδιάστρια με γνώσεις γρα­
φομηχανής. β) Εργοδηγό ή α­
πόφοιτο ΤΕΙ για εργασία γρα­
φείου. Αμοιβή αναλόγως προ­
σόντων. Τηλ. 226670.

(Ζ253) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για ταστάδι­
κο με προ'υπηρεσία κ μ για μό­
νιμη απασχόληση. Τηλ. 283285, 
κ. Νίκο.

(Ζ 303) 1—6
ΜΟΥΣΙΚΟ δίδυμο (κιθάρες - 
φλάουτο - τραγούδι) με ελαφρό 
και ξένο μουσικό πρόγραμμα, 
ζητά εργασία για τη χειμερινή 
περίοδο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 237644.

1—15

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.
42.

43.
44.

46.

47.

48.

49.

50.

51.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής σ,ε ε­
πιχείρηση. διανομής κο- 
ταναλωτικών αγαθών με 
προϋπηρεσία. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλέφ. 
251123, ώρες γραφείου.

(Ζ 316) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβαρά και 
δραστήρια άτομα να απα 
σχοληθούν σε μεγάλη ει­
σαγωγική εταιρία. Αποδο 
χές ικανοποιητικές, θα μας 
βρήτε: ICC HELLAS, Δι­
καιοσύνης 9, 3ος όροφος, 
είσοδος από στοά Δαιδά 
λου, ώρες 9—2 π.μ. και 
6—9 μ.μ. εκτός Σαββατ., 
και Κυριακής, και Τετάρ­
τη απογευματινής.

(Ζ153) 1—12

ςιδηροκαταςκευες 
ΑΛΟΥΜ)ΤΑΣΚΕΥΕΣ 
Γ. Μπορμπουδάκης

Τηλ. 288406, 289369
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι 
τεχνίτες να εργασθούν εν 
τός και εκτός Κρήτης.

(Ζ232) 1—6

52.

Βασιλάκη Ειρήνη, Κσραή 26 Ηράκλειο 
τηλ. 281055
Βαμβουκάκης Γεώργιος Επισκοπή Πεδιάδας
Βούλγαρη Αγάπη 28 Οκτώβρη 27 Αγ. Νικόλαος 
τηλ. 0841 - 22790
Γούναρη - Λιανέρη Φανή Ιωνίας 83 Ηράκλειο 
τηλ. 235920
Γαληνάκης Ευάγγελος Δικαιοσύνης 41 Ηράκλειο 
τηλ. 252640
Γαληνάκη Πόπη Δικαιοσύνης 41 Ηράκλειο, 
τηλ. 285582
Γιακουμάκη Βασιλική 62 Μαρτύρων 13 Ηράκλειο 
τηλ. 224740
Διαμαντάκου - Κριτσωτάκη Πόπη Εβανς 43, Η­
ράκλειο τηλ. 287070
Δανασής Βασίλης Σορβόλου 3, Ηράκλειο, 
τηλ. 238202
Δοκιανάκη Χριστίνα Αμπελοκήπων 86 Ηράκλειο 
τηλ. 231992
Δετοράκη - Χατζηλιά Ελένη, Ασκληπιού 151 Ηρά­
κλειο τηλ. 236044
Διακάκη Ελισάβετ, Πατέρα Αντωνίου 7, Ηρά­
κλειο τηλ. 285854
Ζαμπετακη - Παπαντώνη Μαρία, Βουρλιδάκη 9
Σητεία, τηλ. 0843 - 22840
Ζαμπετακη - Λουκάκη Χρυσούλα, Σοφ. Βενιζέλου
5, Αγ. Νικόλαός, τηλ. 0841 - 28495
Ζαμπετάκης Εμμανουήλ, Κωσ. Ανδριανού 36, Ιε- 
ραπετρα, τηλ. 0842 - 24150
Ζαμπετάκη Μαρία Αστρινου Κόντου 17 Ηράκλειο 
τηλ.253896
Ηγουμενάκη Μαρία Σμύρνης 31 Ηράκλειο 
τηλ. 223663
θεοδώρου Ευαγγελία Τζερμιάδω Λασηθίου 
τηλ. 0844 - 31480
ίατράκη - Βασιλάκη Μαρία Πλάτωνος 24 Ηρά­
κλειο, συν. Δημητρίου, τηλ. 220906
Καραντινού Έλλη Έβανς 89 Ηράκλειο 
τηλ. 242277
Καραντινού Στέλλα Εβανς 89 Ηράκλειο 
τηλ. 242277
Κυνηγάκη - Τριχάκη Ζαμπία Αρκαλοχώρι Μονοω.
τηλ. 0891 - 22871
Καραντινού Καλλιόπη Κόκκινη Χάνι Ηράκλειο 
τηλ. 761147
Κοπακας Μιλτιάδης Δαβάκη 6 Πόρος Ηράκλειο 
τηλ. 227016
Κοκονώζη Μαρία Ιερωνυμάκη 4 Ηράκλειο 
τηλ. 288523
Κουντάκη Άννα Μοίρες Καινούργιου 
τηλ. 0892 - 22428
Καστανάκη Χαρούλα Τίτου Γεωργιάδη 19 Ηρά­
κλειο τηλ.282340
Κεφαλογιάννη - Αλμπάνη Ιωάννα, Καλοκαιρινού
197 Ηράκλειο τηλ. 221487
Κόπακας Νίκος Μελεβυζίου 11 Ηράκλειο 
τηλ. 284385
Κριάρης Γεώργιος Δασκαλογιάννη 26, Σητεία 
τηλ. 0843 - 23103
Καρακυριάκου Ελένη Ιφιγένειας 6 θέρισσος Ηρά­
κλειο τηλ. 250313
Κόπακα Μαρία Έβανς 76 Ηράκλειο τηλ. 284283
Κιρμιζάκης Αντώνης Έβανς 36 Ηράκλειο, 
τηλ.284423
Κοσμαδάκη Άννα, Μάλια Πεδ. τηλ. 0897 - 31064 
Καρύδης Μιχαήλ Ελαύντα Λασιθίου τηλ 0841 - 
22421 1
Κικιβαράκη Αναστασία Ραφτοπούλου 6 Ηρά­
κλειο τηλ. 235564
Λαβοπούλου Τζένη Οδυσσέως 3 Πατέλλες Ηρά­
κλειο τηλ. 241117
Λαμπράκη Ρένα Αρκαλοχώρι Μανοφ 
τηλ. 0891 - 23313
Μαρκάκη - Κοτζάμπαση Νίκη Ιωνίας 2 Ηράκλειο 
τηλ. 284333
Μηλιαράς Γεώργιος Κρουσώνας Μαλεβυζίου 
τηλ.236379
Μπρόκου - Φαρσάρη Δέσποινα Κριτσά Λασιθίου 
τηλ. 0841 - 51444
Μυλωνάκη - Χωραφά Μαρία 28 Οκτώβρη 8 Αγ
Νικόλαος τηλ. 0841 - 28567
Μποντζώρλου - Γιαννακουδάκη Ρένα Έβανς 32 
Ηράκλειο τηλ. 286336

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδυνή 
εργασία στην καφετέρια «EL- 
LITE», λεωφόρος Ικάρου, τηλ. 
227190.

(Ζ 34S) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να εργασθεί 
ως οικιακή βοηθός για οικογέ­
νεια. Πληροφορίες τηλ. 228559 
ώρες γραφείου, 252250 από­
γευμα.

(Ζ 347) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΕΟΙ ΚΑΙ ΝΕΕΣ. 
Είσθε δραστήρια άτομο, και θέ­
λετε να αξιοπσιήσίετε τις ελεύ­
θερες ώρες σας; Ελάτε σε εμάς 
στο νέο για την Ελλάδα ΠΑΙ. 
ΔΙΚΟ ΤΗΛΕ ® ΒΑΣΙΛΕΙΟ. Πλη­
ροφορίες Σμύρνης 29, β' όρο­
φος, γραφ. 8, τ,ηλ. 242845.

(Ζ 350) 1—5

62.

63.

64.

65.

66.

67.

68.

69.

70.

71.

72.

73.

74.

76.

77.

78.

79.

80.

81.

82.

83.

84.

85.

86.,

87.

88.

89.

90.

91.

92.

93.
94.

95.

96.

97.

98.

99.

Μποσταντζόγλου Κων)νος Ζωγράφου 13 Ηρά­
κλειο τηλ. 283690
Μαρκάκη - Ψιμάρνη Ειρήνη Στρατηγού Κατεχά- 
κη Αγ. Νικόλαος τηλ. 0841 - 22165
Μαυρουδής Γεώργιος Μηνά Γεωργιάδη 65, Ηρά­
κλειο τηλ. 236989
Μελεοσανάκης Γιάννης Κομνηνών 50, Πόρος Ηρά­
κλειο τηλ. 227239
Μερτζάνη Αθηνά Αρχάνες Τεμένους τηλ. 751725 
Μιγάδης Εμμανουήλ Μοχός Πεδ. τηλ. 0897 - 61330
Μαυραντωνάκης Εμμανουήλ Καστέλλι Πεδιάδας 
τηλ. 0891 - 31597 S
Μανουρά Γεωργία Κρουσώνας Μαλ. τηλ. 254847
Νανουση - Παπουτσάκη Νίκη Λιμήν Χερσονήσου 
τηλ. 0897 - 22936
Νερονωφ - ί σατσάκη Σοφία Πενταμόδι Μαλεβ 
τηλ. 721364
Πλατάκη Μαίρη Καλλονάδων 9 Ηράκλειο 
τηλ. 244365
Πηρουνάκη Στυλιανή Αγ. Δέκα Καινουργ.
τηΛ. 0892 - 31571 '
Παπαδογιωργακη Ιωάννα Αργυροκάστρου 35 Η­
ράκλειο τηλ. 288932
Παρασκευακη - Χαλκιαδάκη Αικ. ΕΟΚ 33 
τηλ. 252969
Περισυνάκη Γεωργία Κσραή 26 Ηράκλειο 
τηλ. 281055
Παπαόογιαννη - Καμπουρέλλη Στέλλα, Ανωγεί- 
ων 54 Ηράκλειο τηλ. 256220
Ηερισυνάκη - Φουντουλάκη Αναστασία Βύρωνος
20, Ηράκλειο τηλ. 225551
Πανεθυμιτάκη - Δρυλλεράκη Μαίρη Ζωγράφου 
13, Ηράκλειο τηλ. 283690
Πιταροκοίλη Μαρίνα Πρακτικίδου και Καποδι- 
στριου Ηράκλειο τηλ. 232782
Γίαπαοάκη Ντόρις Μοίρες Καινούργιου 
τηλ. 0892 - 22516
ιιαρασκευάκης Εμμανουήλ θερίσσου 29 Σητεία 
τηλ. 0843 - 24173
ϊΊιβαρούλη Αιμιλία Ερυθρού Σταυρού 75 Αν
Νικόλαος τηλ. 0841 - 28045
Ρυακιωτάκη - Σαριδάκη Ελευθερία Μάχης Κρή­
της 18 τηλ. 255795
Σίαματάκη Αικατερίνη Μοίρες Καινουργ 
τηλ. 0892 - 22626 ’
Σπυριδάκη Μπελλίνα Σταδίου 120 Αλικαρνασ­
σός Ηράκλειο τηλ. 243438
Σταυροπούλου Στέλλα Αρκαλοχώρι Μονοφ 
τηλ. 0891 - 23300
Σπυριδάκη - Κανάκη Πόπη Πολυχρονίδου 8 Σπ- 
τεια τηλ. 0843-23104 ’
Σοφουλάκη Κλεάνθη Τυρπάκι Πυρνιωτίσσης 
τηλ. 0892 - 51311
Σπυριδάκη - Αναστασάκη Μαρία Επτάνησου 43
Ηράκλειο τηλ. 253896
Σφυράκης Πέτρος Νικ. Φωκά 21 Ιεράπετοα 
τηλ. 0842 - 28700
Σταυρακάκης Εμμανουήλ θεοτοκοπούλου 7 Ιε- 
ράπετρα τηλ. 0842 - 22324
Σαριδάκης I εώργιος Μοίρες Καινούργιου 
τηλ. 0893 - 22328 1
61Ο44ΐανάΚΠ AVTWV'a ΜοΧ°ζ Πεδ· τηλ· 0897 -

Σπυριδάκη - Δραμητινού Μαρίνα Αρκαλοχώρι
Μονοφατσίου τηλ. 0891 - 23277
Σταυρακάκης Εμμανουήλ Ύδρας 8 Ηράκλειο 
τηλ. 220041
Σκουλάς Μιχαήλ Λασσαίας 2 Ηράκλειο 
τηλ. 253545
Στρατάκη Καλλιόπη Τύλισσος Μαλεβυζίου 
τηλ. 287249
Σταματάκης Κων)νος Χαρ. Τρικούπη 33 
τηλ. 289188
Τζατζαδάκης Σωτήρης Σουλίου 13 Πόρος Ηρά­
κλειο τηλ. 224946 Η
Τσαφαντάκη Ελευθερία Μυστρά 34 Ηράκλειο 
τηλ. 289872
Τακάκη Ελένη Αμαζόνων 39 Ηράκλειο
Φα ι τάκη Βούλα Δαιδάλου 6 Ηράκλειο 
τηλ. 283527
Φουντουλάκη Χρυσούλα Αγ. Τίτου 16 Ηράκλειο 
τηλ. 288681
Φρουζάκη Κρυστάλλω Κνωσού 11 Αγ. Νικόλαος 
τηλ. 0841 - 24174
Φαλιακάκη Ασπασία Ριζηνίας 19 Ηράκλειο 
τηλ. 225268
Φυροπούλου Αικατερίνη Μπαριτάκη 42 ίεράπε- 
τρα τηλ. 0842 - 28945
Φανουράκης Εμμανουήλ Μονής Καρδιωτίσσπς 20
Ηράκλειο τηλ. 243483

100. Φιορέντζης Νικόλαος Βιτσέντζου Κορνάρου 4 
Αγ. Νικόλαος τηλ. 0841 - 22226

101. Χαιρέτη^Κοπιδάκη Ειρήνη Αρχάνες Τεμένους

102. Χουρδάκη - Περακάκη Ζωή Μιχ. Κοθρή 22 Ιεοά- 
πετρα τηλ. 0842 - 23784 Ρ

103. Χατζηλίας Θεόδωρος 11 Οκτωβρίου 1944 12 Η­
ράκλειο τηλ.234574

104. Ψαραδάκη Αθηνά Μούγλων 7 Αλικαρνασσός Η­
ράκλειο τηλ.224554

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μία κοπέλα ή κυ­
ρία για πρωινή και 2 κοπέλες 
για βραδυνή βάρδια από τήν 
ίκαφετέρια «ΚΡΙ . ΚΡΙ», Εθνι­
κής Αντιστάσεως 99, Τηλέφωνα
228354 — 220757.

(Ζ349) 1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι 
τεχνίτες αλουμινοκατα- 
σκευών για να εργασθούν 
στα Μάλλίια. Τηλ. 0897) 
31409 και 31853.

(Ζ340) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια 
για τον κινηματογράφο 
«ΑΣΤΟΡΙΑ». Τηλέφωνα 
226191 — 226746.

(Ζ 353) 1—4

ΑΠΟ την DELTA INTERNATIO­
NAL LTD ζητούνται πωληιτές 
για νομό Ηρακλείου καιι πέριο- 
δεύοντες για ολόκληρον την 
Κρήτη. Πρωτότυπο είδη εισα­
γωγής. Πληροφορίες τηλέφωνο
242845.

<Ζ351) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς ενοικίαιση ε- 
Γτιπλωμένσ διαμερίσματα και 
βίλες για τη νέα τουριστική πε­
ρίοδο 1987. IAN TOURS, τηλ. 
289171.

(Ζ 279)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα στο ξένο, 
δοχείο «Πανόραμα» στη Στα­
λίδα - Μαλλιών. Τηλέφ. 0897- 
31647, κ. Χατζάκη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ως πωλή- 
τρι α- σρ κατάστημ α πίτσας- 
τοστ. Συνεχές ωράριο, Κυρια­
κή αργία, θα προτιμηθεί με 
προ υ' πηρεσίια. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 243746.

(Ζ 354) ΐ—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης γι,α πλυντή­
ριο αυτοκινήτων και μικρός για 
βενζινάδικο. Πληροφορίες τηλ. 
250883.

(Ζ 240) 1—10

ΠΑΡΑ εισαγωγικής εταιρίας ζη­
τούνται εμπορικοί αντιπρόσω­
ποι για πρωτότυπα είδη εισα­
γωγής. Απαραίτητη προυΊτόθε- 
σηι σχετικό κεφάλαιο. Μόνον 
σοβαρές προτάσεις. DELTA IN­
TERNATIONAL LTD, Σμύρνης 
29, β' όροφος, τηλ. 242845.

,(Ζ35ί2) ι-^5

(Ζ 207) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλι­
κής. Πληροφορίες τηλ. 250313

(Ζ287) 1__6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή νεαρή 
κυρία για τη φύλαξη αγοριού 
τριών ετών. Τηλ. 224367.

(Ζ 286). 1_6

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ή Τοπογράφος Μη­
χανικός ζητείται δραστήριος 
και πεπειραμένος στις κατα­
σκευές δημοσίων έργων (εργο­
τάξιο - γραφείο), που να έχει 
διάθεση να δουλέψει και να 
προσφέρει, για σωστή και μό­
νιμη συνεργασία (προσφορές εν­
διαφερομένων και άλλης τεχνι­
κής σχολής συζητούνται εφό­
σον υπάρχει η ανάλογη και ε­
παρκής εμπειρία). Τηλ. 081) 
225639’ δίδα Πόπη.

(Ζ 293) ι—®
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ι ελούμε τπν Κυριακή 21 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στοχ Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΑΝΑΠΩΤΑΚΗ
Αρτοποιού

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστοϋν. 
Η^σύζυγος: Πελαγία.
Πςϊ παιδιά: Μαρία και Νίκος ΧριστοδαυλάΚης, Μιχάλης Πα- 
^ιωτάκης, Σταυρούλα και Ελευθέριος Βασιλειάδης.
Qi, αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ο 
Μ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ίΤην Κυριακή 21 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Nc^ του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο μνη 

μόμμνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συ^υγου, πατέρα και παππού

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ NIK. ΣΕΓΡΕΔΑΚΗ
και 'καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν σ' 
αυτό.
Η σύζυγος: Ευρυδίκη Σεγρεδάκη.
Τα παιδιά: Ελένη και Περικλής Παιπαγεωργίου, Πόπη Σεγρε 
δάκη, Νίκος και Αργυρούλα Σεγρεδάκη.
Τα εγγόνια: Βαγγέλης και Μαριλένα.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στην καφετερία «Γαλάνη».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας και θείας

ΠΟΥΛΙΑΣ ΦΑΜΕΛΙΑΔΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Κατερίνα Φαμελιάδου, Γιώργος και Ελένη Νάκου 
Τα ανΐψια.

τ Ζ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριαικη 21 Σεπτεμβρίου, και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και θείου

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
Η AVIS πωλεί αυτοκίνητα τύ­
που SITROEN PONY κολομετα-
χειρισμένα και 
Πληροφορίες κ. 
τηλ. 229402.

(Π 67)

συντηρημένα. 
Κ. Λαζαράκη,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ, μηχανή RD 125 σε 
καλή κατάσταση, με πολλά α- 
ξεσουάρ; Τηλ. 234473.

(Π 65) ι—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδό 110 τ.μ,'
στην οιδό 
256302.

(Π 63) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Φ.ιΗΙ στο 
δρχ. αντί

Γορτύνης. Τηλέφωνο

εισιτήριο με τον Ο.
Σπλιτ
8.500.

των ιζ.ώοο1 
Πληροφορίες

τηλ. 242097.
( Π 64) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα ποδήλατο στυλ 
CROSSE και ένα κουρσάκι δέκα 
ταχυτήτων 5.000 δρχ. έκαστοι. 
Πληροφορίες τηλέφ. 284523 — 
283157 από 9—2.

(Π 59) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται στην πε- 
ριοιχή Αγ. Τριάδας μονοκατοι­
κία' παλαιό 11ο τ-μ. και 15 μ. 
πρόσοψη. Τηλ, 244047.

(Π 61) 1^-6

ΜΠΜΕ ΑΓΓΕΛΠΙΒ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο αμπέλι δύο 
στρέμματα με πρόσοψη 40 μέ­
τρα στον δρόμο προς Εληά στη 
θέση «Άγιος Ρωμανός», με φως 
και νερό. Πληροφορίες Νικολου- 
δάκη Ιωάννη, τηλ. 287136

( Π 62) 1μ_4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από ι­
διοκτήτη στην Αγία Μαρίνα 
(Τσαλιικάκι). Φως, νερό, Τηλέ­
φωνο, αστική συγκοινωνία. Πλη' 
ρσφορίες τηλέφ. 288764.

(Π 56) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην ε­
πέκταση ταυ σχεδίου στον κάμ- 
ιβό Ν. Αλικαρναόσίαύ. Τηλέφω­
να 286.926 — 280.716.

(Π 58) ι—θ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ, διαμέρισ-μα 80 M2 
στον τρίτο (Τ') όροφοι πολυ­
κατοικίας στην οδό Θεοδοσίου 
Διακόνου' 9, Ηράκλειιον - Μα- 
σταμπάς (μεταξύ οδών Κυκλά­
δων Κιαι ΕΟΚ). Είναι διαμπερές 
και πολύ καλής κατασκευής. Υ- 
πιάρχει και χωριστή αποθήκη 
στην ταράτσα. Τηλ.. 285.347— 
252.133.

(Π 60) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Στην παραλιακή Λεωφόρο Μακαρίου, κοντά στο «ΞΕΝΙΑ», 

σε πολυτελή αποπερατωμένη πολυκατοικία, ρετιρέ 5ου ορό 

φου, 93 τ.μ. Τιμή 8.000.000.

Πληροφορίες κ. Αναγνωστόπουλο, τηλ. 01)9333162, από 

9 μέχρι 2.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα με είδη 
δώρων, ψιλικά, παιγνίδια. Λεω­
φόρος Ιωνίας 86. Πληροφορίες 
6 μέχρι 8 η ώρα. Τηλ. 238775.

(Π 57) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA OELLICA 
ST 1600 CO σε αρίστη κατά­
σταση. Τηλ, 280505.

(Π 55) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Κέρκυρα οικό­
πεδο 15 στρέμματα, 800 μ. α­
πό Τη θάλασσα στη θέση «Δα- 
σιά». Πληροφορίες τηλέφωνο 
0661)93396.

(Π 54) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 1.000 
τ.μ. εις Αριφάικιι Μετόχι εκτός 
σχεδίου. Πληροφορίες τηλέφω­
να 285874 — 286471 — 282471

επιπλωμένο με καινούργια έπι­
πλα σε τιμή ευκαιρίας, λόγω α- 
ναχωρήοεως. Πληροφορίες τηλ. 
251.379.

(Π 95) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ, ενοικΊάζονται γρα, 
φεία - κατάστημα στην πλα­
τεία Ελευθερίας, πολυκατοικία 
«Ηλεκτρα». Πληροφορίες τηλ. 
0897)22460.

(93) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI ALTO, μο­
ντέλα 1983, από ιΐ.διώτιη', σε αι- 
ρίιστη κατάσταση. Δρ>αχ; 650. 
00Q. Τηλ. 285247, ώρες κατα-

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΓΡΗΓΟΡΗΣ» 

Στην ΠΡΑΣΣΑ 

Ανοίγουμε
την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3 Οκτωβρίου 

με πλήρη ανακαίνιση.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Στο ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ

στηιμάτων. 
(Π 94) 1—3 Β ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗ

ιαιπιό 9—1112 
(Π 53)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
συνεργείου

1—10 
πλήρης εξοπλισμός 
αυτοκινήτων λόγω

αναχωρήσεως. Τηλ. 224680.
(Π 66) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τεμάχιο 1.350 τ.μ1. 
εις περιοχή Καλοψούζη. Τηλέφ. 
233157, κ. Ευστρατίου.

(Π 5) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή DR 250 S, 
μοντ. β' εξαμήνου '84, με 3. 
500 μίλλια σε αρίστη κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 
287107 — 222626.

(Π 42) 1—€
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικδκε&α 260 
και 530 τ.μ, στην περιοχή Ά­
νω Αλικαρνασσού εντός οικα- 
στικής περιοχής. Γίνονται και 
ευκολίες πληρωμής. Πληροφο­
ρίες τηλ. 225098. Ζητήστε κύ­
ριο Βασίλη Εγγλέζο, ώρες 4—7

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ πρασόψεως πολυ­
κατοικίας εις τρίτον όροφο·, 95 
τετρ. μέτρο, εις περιοχήν Πα1- 
τελλών, οδός Ιτάνου 39Β, με

πόλη, ευρύχωρο. καθισΤΊϊκό, δύο 
υπνοδωμάτια, μεγάλη κουζίνα, 
αιποθηκσύλα και λουτροκαμπινέ 
πωλείται αντί 6.7Ο0Ι.Ο0Ο δρχ. 
Τηλ. 243820 από 10 π.μ. —
6 μ .μ.

(Π 91) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 5,5 στρέμμά, 
των, παραθαλάσσια, στην πε­
ριοχή Λέντα. Πληροφορίες ερ­
γατικές κατοικίες Μπεντεβή, κ. 
Γαλέου, τηλ, 238910.

’(Π 37) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνη­
το DATSUN 1200 με σύνολο χι­
λιομέτρων 106.000, σε αρίστη
κατιάισίταιση, 
Τηλ. 254.326.

(Π 79)

μόνο μέτρητιοίς.

1—5

Από 222320

έγινε: 255937

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Παρά της Υδροθερμικής Συν. Π.Ε.

Ακαδημίας 25 - 27
1) Τεχνίτες - Βοηθοί Υδραυλικοί - Θέρμανσης, Κλιματι­

σμού και αερίων.

2) ΗλεκτροσυγκΌλληταί.

Για εργασία, στην Ιατρική Σχολή του Παν)μίαυ Κρήτης. 
Μισθός ικανοποιητικός. Πληροφ. τηλ.: 287193, 289702.

ΖΗΤΟΥΝ
ΓΕΝΙΚΟ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟ ΚΡΗΤΗΣ 

Τα Τρακτέρ FENDT Γερμανίας 
Δενδροκομικά και Αμπελουργικά 

σε όλες τις ιπποδυνόμεις.
Τηλεφωνήσατε κ. Σφυρίδην Τηλ. (031) 516624 ή 
516622. Γράψατε: ΙΠΠΟΚΡΑΤΗ ΚΑΤΣΑΡΌ ΑΒΕΕ 

Αγ. Πάντων 6, θ&σ)νίκη, Τ.-Κ. 54629.

Δρχ. 30

Δρχ.

ΒΙΒΛΟΣ

ΑΝΔΡΕΑ θ. ΦΑΦΟΥΤΑ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρ'αστούν.
Η σύζυγος: Ευφροσύνη Φαφούτα.
Τα παιδιά: Μαρίνα Φαφούτα, Ευάγγελος Κοτζαμάνης.
Τα αδέλφια: Ελευθέριος και Στάισα Σούλη, Δημητρία και 
Κων)νος Κουφουδάκης, Βασίλειος και Μαρϊκα Καλπαδάκη, 
Ιωάννης και Χρυσούλα Καλσμοιράικη, Παναγιώτης και Μαρί 
να Φαφούτα, Κων) νος και Άννα Δασκαλάκη, Νικήτας Δα­
σκαλά κης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στο «Βιλάτζιο».

ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ
ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ

ΕΠΙΧΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ-ΑΠΑ ΓΡΑΦΗ

Γνωρίζετε ον υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τα προοψιλΛ 
μας προοωπα το χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνωρίζετε άτι άλλα 
Αεγει η Αγια Γραφή κοι άλλο οι θρησκείες; θέλετε να μάθετε την 
ΟμΧΤτιΚάρ^ * C,Va' Κ0λα0η'άδηζ *αΐ αλΧα ποωά= 

Δρχ. 30

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤ5ΧΡ.ΣΤΟΥ
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταπλήξουν πάν^ας- ότι 
δεν είναι κατσ γραμμα φωνές, βροντές, αστραπές, αλλά 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του θεού που εξαφανίζουν το σκότοε 
το ψευδός, την πλάνη και Την αδικία για πάντα; Ρίπτει μένα φως το 
ρίρλιαριο: "

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ
1. ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ.......
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ...
3. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ. .
4. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ
5. 0 ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ (και 3 φυλλάδια) '
6. 0 ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ
7. ΦΩΤΟ-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑΣ..............." 

(Με έγχρωμες εικόνες σελίδων 96)

Γράψατε: «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ»
Εσλιν 4, Αμπελόκηποι, GR. 11523 Αθήνα

Εκαστου βιβλιαρίου τιμή σε γραμματόσημα.
(Στέλλονται και στο εξωτερικό. Turn σε 
χαρτονόμισμα).

ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

30
30
30
30
30

250
300

ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ
Αρχίζουν νέα ολιγομελή (3 ατόμων)

τμήματα αρχαρίων.

ΔΩΡΕΑΝ ΕΚΜΑΘΗΣΗ 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗΣ

Αμάλθειάς 17 

Τηλ. 281867

Η ΝΙΒΑΛ Ο.Ε.
Αντιπροσωπεία

AUSTIN - RENAULT - ROVER - CASTROL 

Ανακοινώνει ότι από 15-9-86 
τα τηλέφωνά της αλλάζουν ως ακολούθως: 

Από 288798, εις 256149 

Από 283400, εις 256105 

Από 221498, εις 256025

ί
 ΜΕΓΑΛΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ

για 5 νέους ή νέες άνω των 25 ετών, για επαγγελματική τους * ’ 

αποκατάσταση. Οι ενδιαφερόμενοι ας τηλεφωνήσουν για ] > 
συνέντευξη στα τηλέφωνα 226521, 223198, 223197, ώρες ί’ 

γραφείου. ] >

ΑΓΑΠΑΤΕ ΤΟ ΠΑΙΔΙ ΣΑΣ; 
ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΤΟ ΚΑΝΕΤΕ 

ΧΑΡΟΥΜΕΝΟ ΚΑΙ ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ;
Η λύση υπάρχει!

ΑΓΟΡΑΣΤΕ Το Βιβλίο 

« ΣΥΛΛΟΓΗ ΤΡΑΓΟΥΔΙΩΝ » 
Αφών ΤΟΠΑΛΗ, Δρχ. 380 

Ακόμη, Ζητείστε: 
«ΤΑ ΚΙΝΟΥΜΕΝΑ ΣΧΕΔΙΑ — 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ και τις «ΙΧΝΟΓΡΑΦΙΕΣ» 
Τα παραπάνω, πωλούνται 

σ' όλα τα Βιβλιοπωλεία. 
Πληροφ. τηλ. 01)4173817 κ. Τοπάλη.

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

«Ο ΔΥΤΗΣ»
ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ

Ανοίγουμε το ΣΑΒΒΑΤΟ 20 Σεπτέμβρη

με πλήρη κουζίνα από Κρέας και Ψάρι 

και διάφορες σπεσιαλιτέ.

Τραγουδούν για σας: 

ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΑΔΙΑΝΟΣ
ΒΙΒΙΑΝ

Πιάνο: ΜΑΡΙΟΣ
Φισαρμόνικα: ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ

Ρεζερβέ: 225218

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Στην Εκθεσή μας Κυδωνιάς 12 (λίγο πιο κάτω από το 

κτίριο του ΟΤΕ) θα βρήτε ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ για όλους 
τους χώρους του σπιτιού σας, πανέμορφα, σε διάφορους 
τύπους και μεγάλης αντοχής, που θα λύσετε μια για πάντα 
τα προβλήματα σας.

Η μεγάλη μας πείρα σας το εξασφαλίζει.
Ελληνικά πλακάκια

Φιλκεραμ - JOHNSON για δάπεδα και τοίχους.
Κλείνοντας τις ποσότητες που θέλετε, εξασφαλίζετε τρέ 

χουσες τιμές.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Τηλ. 243621

ΚΑΙ ΤΩΡΑ Η ΜΕΓΑΛΗ ΕΚΠΛΗΞΗ, ΤΟ ΝΕΟ

BLUEBIRD 1600 ΤΗΣ NISSAN
Ακόμα και ο πιο απαιτητικός πελάτης θα εντυπωσιασθεί 

από το εντελώς νέο BLUEBIRD 1600 της NISSAN.
Εκτός από την εντυπωσιακή εμφάνισή του και τον πανί­

σχυρο κινητήρα CA 16 S που το κάνει ένα από τα πιο δυνα 
τά Αυτ)τα στην κατηγορία του είναι εξοπλισμένο με:

1 .— Υδραυλικό τιμόνι
2 .— Στροφόμετρο
3 .— Οικονόμετρο
4 .— Ρολόι DIGITAL
5 .— Διπλός χιλιομέτρησής
6 .— Ροοστάτης ταμπλώ
7 .— Λυχνία για καμένες λάμπες πίσω
8 ·— Ηλεκτρικά παράθυρα εμπρός - πίσω
9 .— Φωτάκι κλειδαριάς

10 .— AIR CONDITIONING
11 .— Ηλεκτρική κίνηση καθρεπτών
12 .— Μαγνητικές κλειδαριές που ασφαλίζουν εσωτερικά 

και εξωτερικά
13 .— Φώτα ασφαλείας στις πόρτες
14 .— 2 θέσεις τιμονιού
15 .— Φώτα ομίχλης
16 .— Καθίσματα μπάσκετ ανσκλινόμενα
17 .— 3 θέσεις προσαρμογής προς το ύψος καθίσματος 

οδηγού
18 .— Ρύθμιση μέσης καθίσματος οδηγού
19 .— Ρυθμιζόμενο προσκέφαλο εμπρός πίσω και πάνω 

κάτω.
20 . — Ανσκλινόμενα πίσω καθίσματα για επέκταση του χώ 

ρου του πορτ μπαγκάζ
21 .— Πλαφονιέρα οροφής με ροοστάτη
22 . — Ατομικά φώτα οροφής για οδηγό και συνοδηγό
23 .— Ηλεκτρική κεραία
24 .— Παιδικές ασφάλειες στις πίσω πόρτες
25 .— Λάστιχα 185X70)14
26 .— Τάσια τροχών.

Τιμή με εισφορά 3.680.000
Τιμή με εισφορά και A.C. 3.890.000
Τιμή για πολύτεκνους 2.206.000

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ:

I. Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗ Α.Ε.
Τηλ. 250522 — 250774

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα ΦΟΞΒΑΓΚΕΝ 
’79 μοντέλο, με 50.000 χιλιόμε­
τρα. Τιμή, 650.000 δρχ. Τηλέφ. 
255591 (5 μψ.).

μ.μ.
(Π 867)’

G46 + S VAN

'Λ.

Η M G 8 i- HM S + G J ΜΜμΪ·Κί-HM G 11 NSN

du al

Ηράκλειο Κρήτης, Τηλ.: 251.595, 251.681

ITRANSgETON

ΣΠΟΥΔΑϋΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗΣ
ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ Α.Ε.

Η Επαγγελματική Σχολή Προγραμματιστών 
με τις μοναδικές εγκαταστάσεις 
πν Ιβετή πείρα ΕΓΓΡΑΦΕΣ απο 1 Σεπτεμβρίου

ΠΛΑΤΕίΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45 1ος οροφος ο 280.640

ΣΠΟΥΔΑΣΤΕ ΤΕΛΕΞ - ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ
σε 10 ώρες, τυφλό σύστημα, για να μάθεις

ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ 
με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ 

που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.
Βεβαϊωση Σπουδών για τη σταδιοδρομία σας σε ΔΗΜΟΣΙΟΥΣ 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ, ΤΡΑΠΕΖΕΣ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΣΥΓΚΡ)ΜΑΤΑ
Τμήματα Πρωινά — Απογευματινά

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
Λ. Δημοκρατίας 17 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

G10 Ο33Γ DROMON G 18

GOODREAU
Γων δοτικών
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1)
2)

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ
MELANIE PETRAKI - HEGENBAUM

Φίλυλογος - Πτυχιουχος του Πανεπιστημίου M U NSTER της Δυτ. Γερμανίας

ΑΠΟ ΦΕΤΟΣ ΚΑΙ ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΔΕΙΛΙΝΑ
ΟΔΟΣ ΟΛΥΜΠΙΟΝΙΚΩΝ - ΔΙΠΛΑ ΣΤΟ ΦΟΥΡΝΟ ΕΥΑΘΙΑΓ ΣΤΑΓΑΚΗ

Διδάσκουν Ελληνες και ξένοι Φιλόλογοι.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ
11 1 π.μ. και 6 9 μ.μ. εχτός Σαββάτου, στις παρακάτω Διευθύνσεις:

Ψαρομηλϊγκων 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 284354
Φλωρϊνης 27 - ΠΟΡΟΣ, Τηλ. 242-592

3) Ολυμπιονικών, έναντι αρ. 44 - ΔΕΙΛΙΝΑ
(Δίπλα στο φούρνο ΕΥΑΝΘΙΑΣ ΣΤΑΓΑΚΗ)

Ειδικά τμήματα νηπίων από πέντε χρονών 
(Διδασκαλία με προβολή διαφανιών)

και τμήματα για σπουδές σε ελληνικά και ξένα Πανεπιστήμια.
ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΑΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΠΤΥΧΙΩΝ 

ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΠΙΠΕΔΩΝ TOY GOETHE ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΓΑΛΛΙΚΗΣ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ — ΑΓΓΛΙΚΑ — ΓΑΛΛΙΚΑ — ΡΩΣΣΙΚΑ 
MELANIE PETRAKI - FIEGENBAUM

Μέλη του Παγκρήτιου και Πανελλήνιου Συλλόγου 

Πανεπιστημιακών Πτυχιοϋχων Αγγλικής Φιλολογίας

I Ε ISUZU
Η ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΤΑ ΑΜΑΞΙΑ ΤΗΣ ΔΟΥΛΕΙΑΣ

ΚΒ 26 (απλό Διαφορικό) ΚΒ 41 (διπλό Διαφορικό) 4X4

PICK - UP 
ΤΩΡΑ

Μηχανή τύπου Σπέσιαλ G1612 1600 CC με 94 PS

Διαφορικό ενισχυμένο C50 ικαν. έλξης 1600 κιλά

Σασμάν ενισχυμένο Μ75 ικαν. έλξης 2600 κιλά
Έγκριση Υπουργ. Συγκ. 1305-047 

ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΑ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΙΑΠΩΝΙΑΣ
(μεταλλικό χρώμα, φιμέ τζάμια, πίσω προφυλακτήρα)

ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

ΙΩΝ. ΚΟΥΚΟΥΡΟΣ ΚΑΙ ΥΙΟΣ Ο Ε.
ΜΟΙΡΕΣ Τηλ. 0892)22144

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ. 081)237596

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΗ κοπέλα ζητεί να 
νοικιάσει γκαρσανιέρα (ευρύ­
χωρη) σε κεντρική περιοχή της 
πόλης. Τηλ. 281647 ολη μέρα.

1—11 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για την επίβλεψη‘ ενός παιΐδιού 
από 8—3 μ.μ. Τηλ. 250058 από 
8—3 μ.υ. 258365 από 6—8 μ.ιμ.

(Ζ 383) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Συ­
στάσεις απαραίτητες. Πληροφο­
ρίες τηλ. 282151’ ώρες κατα- 
στημάτων.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ομιλούσα 
ανέτως την γερμανικήν - αγγλι. 
κήν γλώσσαν παρά κεντρικού 
κσσμηματοπωλε.ίου. Τηλέφωνο
283838.

(Ζ 379) 1—5

(Ζ 3®2) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 βοηθοί μέχρι 17 
-ετών για σουβλατζί'δικο. Τηλ.
244338.

Ζ 38T) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρες και γυναί­
κες για προώθηση προ’Γόντος 
βαρείας καταναλώσεως που κυ­
κλοφορεί για πρώτη φορά στην 
-πόλη σας. Πληροφορίες τηλέφ. 
250189, 10—3,

(Ζ 380) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα να γνωρίζει 
από σερβίρισμα για- κατάστημα- 
τοστ. Πληροφορίες τηλέφωνα
284891 — 224700.

(Ζ 376) 1·—2
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ ΖΗΤΕΙ 
οδηγό, χωρίς οικΌγενειιακές υ­
ποχρεώσεις, ως και ένα νεαρό. 
Πληροφορίες τηλ. 231125.

(Ζ 388) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς ή και άλ­
λα άτομα. Κερδίστε πολλά χρή­
ματα αξιοποιώντας τον ελεύθε­
ρο χρόνο σας, διαθέτοντας 
ιστούς γνωστούς σας τα είδη 
μας (κσσμή.,ατα, φο μπιζού) ,δέρ 
μάτι να, κουβέρτες, πλεκτά, εσώ­
ρουχα, πιζάμες, μπουρνούζια, 
σετ φαγητού πρωτότυπα, κρύ­
σταλλα κλπ.). Πληροφορίες τηλ. 
256287 — 256334.

(Ζ 385) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κιαθηγήτρια Αγγλικής 
σε φροντιστήριο'. Τηλ. 255937.

(Ζ 378) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργοδηγός ή σχεδια­
στής για συνεργασία.. Πληρο­
φορίες τηλ. 288504 — 230678.

(Ζ 345) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας μάγειρας στην 
πιτσαρία «Βαλκάνια». Τηλέφω­
νο 286338.

(Ζ 346) 1—3
ΖΗΤΕΊΤΑΙ κοπέλα γ-ra τπν ΚΑ­
ΦΕ . PUB «NO NAME», οδός 
Μανσόλου 136, Ν. Αλικαρνασ­
σός. Πληροφορίες 'εντός.

(Ζ 342) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραφείο ντήλερς ή 
ντήλερς πεπειραμένη για να α- 
νάλββει τον αντιπροσώπευση 
και προωθηοη ειδών μεγάλης 
κατονάλωσπς (φομπιζού, πλε­
κτά, κουβέρτες, εσώρουχα, κρύ- 
ο+αλλά κλπ.). Πληροφορίες τη­
λέφωνα 256334 ή 256287.

(Ζ 386) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες και κυρίες 
για την πώληση ειδών οικια'χής 
χρήσεώς και πολλά άλλο είδη, 
θα κερδίσετε πολλά αν αξιο- 
ποιήσετε σωστά τον ελεύθερο 
χρόνο σας. Τηλ. 255453.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περίπου 2. 
6C0 μ·. με πρόσοψη επί της α­
σφάλτου εντός οικισμού επί της 
παλαιός εθνικής οδού Ηρακλεί­
ου - Αγ. Νικολάου (Κόκκινη Χά- 
νΐ'), έναντι ξενοδοχείου «Ακτή». 
Τηλ 223898.

(Π 89) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ: Ζευγάρια καινούρ­
για ncu δεν έχουν έπιπλα μπο­
ρούν να αγοράσουν κάτω της 
μισής τιμής ένα σκρήνιο, τρα­
πεζαρία και σαλόνι κλασικού 
τύπου βαρύ σκάλισμα σχεδόν 
καινουργή. Πληροφορίες εργά­
σιμες ώρες, τηλ. 284510.

(Π 88) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδα με αμπέλι 
στην περιοχή Μσραθίτη, αυτο­
τελές, 900 τ.μ., 1500 μέτρα έξω 
από την Φορτέτσα. Τηλέφωνο
237.907.

(Π 86) 1—I

(Ζ 377) 1—S

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μ ο νοκαταικ ία στο 
ίΚαιμαράκι. Τηλ. (0831) 71337’ 
καθημερινά.

(Π 92) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI KLR 
600, λόγω αναχωρήσεως στο ε­
ξωτερικό, 500.000 δρχ. Μόνο 
μετρητοίς. Τηλ. 0897 . 22423’ 
κ. Μίαυαίδη: Γεώργιο

(Π 90) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηιγό «Μερσε- 
ντές» Δ.Χ. 15-17, περασμένο' 
από το ιΚΤΕΟ, ανατρεπόμενο, 
ιμε την άδειά του. Πληροφορίες 
τηλ. 250883.

(Γΐί 82) 1^-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 μ. α- 
ιπέναντι από την ΔΕΗ Θερίσ- 
σου. Πληροφορίες τηλ. 254012 
μετά τις 5 μ.μ.

(Π83) 1—4

ΠΡΟΣΟΧΗ: Η μεγαλύτερη ευ­
καιρία για ένα νέο VIDEO- 
CLUB. Πωλούνται 350 βιντεο­
κασέτες εταιρειών 1.000.000 α. 
ιπολύτως μβτρηταίς. Πληροφο­
ρίες τηλ. 225.956.

(Π 85) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός εμβα- 
δού 6.5100 μ., άρτιος και οικο­
δομήσιμος επί της επαρχιακής ο 
δού Ηρακλείου - Καστελιού, 10 
χιλ. από Ηράκλειο, στην περιο­
χή Καυνάβων. Τηλ. 280347’ ώ- 
ρ’ες γραφείου. 741813 7.9 μ.ιμ.

(Π 87) 1—6
ALFA SUD’ μοντέλο '78, με 
πολλά προσόντα, άν και δεν εί- 
Μ&ι· Χόντά, πωλείται. Λίγο αλ- 
μυρδυτισιικο στην τφή, αλλά εί­
ναι καλή αγορά. Πληροφορίες: 
'Νίκο Λιναρδάκη, τηλ. 234.954.

(Π 84) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
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ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Σε λίγες μέρες επαναλειτουργεί

Η ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ
ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡίΟ

Ζαμπελίου 1, Τηλ. 243959, Ηράκλειο

Διεύθυνση:

ΔΟΓΡΑΜΑΤΖΑΚΗΣ
ΠΑΠΑΣΤΑΥΡΑΚΗΣ

ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ
ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ

Ε3

έρετε ότι

με 250.000 μόνο;!!!
Ηλεκτρονική Κρήτης 
Μαρογιώργη 3 (Τ.Θ. 1156) 
711 10 Ηράκλειο
Τηλ. (081) 289222 - 241765 
TLX 262638 OREL GR.

"ΣΤΟΧΟΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για να 
εργασθούν στην καφετέρια - 
PUB «LAOITE». Πληροφορίες 
8 μ.μ., τηλ. 280.263.

(Ζ 343) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να προσέ­
χει παιδί ΤΙ μηνών. Πληροφο^ 
ρίες καθημερινώς από 8—2 και 
4.30—8.30, εκτός Σαββάτου - 
Κυριακής Τηλ. 236752.

(Ζ 336) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σύγχρονος και 
ευρύχωρος οικία, οδός Μουσών 
22, σον)ισμάς Δημη-τρίουι. Τηλ. 
281557.

(Ε 153) 1—<2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι για φοιτη­
τές κοντά στο Πανεπιστήμιο, ο­
δός Αλεξ. Παπα ναστασίου 265. 
Τηλ. 238510.

(Ε 1:50) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι-
πλωμένα για φοιτητές και 
τήτριες. Τηλ. 252524.

(£152)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος

φοι-

αικια
5 κυρίων δωματίων. Πληροφο­
ρίες τηλ. 231800.

(ΐΕ1ι51) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στις Γούρνες έ- 
ναιντι Αγίου Νεκταρίου οικία με 
2 κρεβάτοκόμερες, καθιστικό, 
κουζίνα, λουτρό, μεγάλη βεοά- 
ντά; κα ι κήπο 1000 τ.μ. Πληρο- 
ροφρρίες τηλ. 231505 από 3 έ­
ως 10 μμμ.

(Ε 154) 1—4

«ΞΑΣΤΕΡΙΑ»
Τέρμα Αστερουσίων

(έναντι Β' Γυμνασίου) 
Διδάσκει ο Νίκος Κουράκης.

Πληροφ. - Εγγραφές 
Τηλ. 251669

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυιάριια και 
γκαρσονιέρες επ'ίπλωμένα·, και­
νούργιας κατασκευής στη θέση 
διαικλάδωση TEI, I. Αθητάκη 2 
(προ Εσταυρωιμένου). Τηλέφω­
νο 251118.

(Ε 156) 1—2

Η PLAYBOY
Σας παρουσιάζει 

την DISCO

; Αρχίζουμε 15 Σεπτέμβρη.
Εγγραφές καθημερινά.

- θα λειτουργήσουν τμήματα, για:
I · Όλες τις Δέσμες.

! · Α' και Β' τάξης Λυκείου

I · Όλες τις τάξεις Γυμνασίου.

; · Ειδικά τμήματα αριστούχων.
■iltwiw» Τ4Ί.1ΤίΤάάυ-φχ|·νυν·ι1 XTUunjU*

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ &
oiiwtH

Ο}Ί

Η Ηλεκτρονική Κρήτης προσφέρει 
τον Ηλ. Υπολογιστή Olivetti, Μ. 19 με 
κεντρική μηχανή 256 ΚΒ, μια μονάδα 
δισκέττας 360 ΚΒ διπλής όψεως 
μονόχρωμη οθόνη, πληκτρολόγιο

dnWm

ΝΕΑ ΠΟΛΙΤΕΙΑ
στο Μέγαρον CRITSAS 

Λ. Δημοκρατίας 55 

Εγκαίνια το Σάββατο 20 Σεπτεμβρίου από 8 μ.μ. 

Ευχαριστούμε
Η Διεύθυνση

ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

Για όλες τις τάξεις του Λυκείου 
Για όλες τις Δέσμες
Δι ε ΰθυνση: 

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ X. - ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗΣ Γ. 
ΛΟΥΚΑΚΗΣ Μ. - ΚΑΡΑΤΑΡΑΚΗΣ Μ. 

ΛΙΑΠΑΚΗΣ Γ. - ΤΖΕΛΑΊ ΔΗΣ Β. 
Έναρξη μαθημάτων: 15 Σεπτεμβρίου 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ: 

Καθημερινά 9—1 π.μ. και 5—8 μ.μ. 
Σάββατο 9—12 π.μ. 

Γραμβούσης 7 — Τηλ. 225862 — 242763 

« ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ »

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΗΛΙΑΡΑ
ΑΠΟ ΦΕΤΟΣ ΚΑΙ ΣΤΑ ΔΕΙΛΙΝΑ

(Πόμπιας 9) Όπισθεν Νηπιαγωγείων ΔΕΙΛΙΝΩΝ

θα λειτουργήσουν:
1) Παιδικά τμήματα για μαθητές Δ’, Ε' και Στ- Δη­

μοτικού

2) Τμήματα για όλες τις τάξεις Α, Β, C, D, Ε, και 
HIGHER

3) Τμήματα ενηλίκων για αρχαρίους και προχωρη­
μένους

ΕΓΓΥΗΣΗ η πολυετής πείρα μας.
Σύγχρονη διδασκαλία με VIDEO CASSETTE SYSTEM.

Εγγραφές συνεχίζονται καθημερινά

10—1 και 5—8.

Με εντατικό ρυθμό προετοιμάζεται ο φετινός Παγκρήτιος Διαγωνι 
ορός ομορφιάς που θα γίνει στις 28 Σεπτεμβρίου οτην χειμερινή 
αίθουοα του NIGHT CLUB «ΠΕΤΑΛΟ». Ηδη, τα κορίτσια που 
έχουν δηλώσει συμμετοχή δέχονται καθημερινά περιποίηση προ­
σώπου και σώματος στο Ινστιτούτο Αισθητικής «BELLE FAMME» 
της Μάριον Σφσκιανάκη. Υπενθυμίζουμε ότι όπως κάθε χρόνο 
στον διαγωνισμό θα συνεργασθούν άτομα που έχουν ξεχωρίσει 
στον τομέα τους τόσο για την καλλιτεχνική τους ευαισθησία όσο 
και για την ποιότητα εργασίας τους. Έτσι τα φορέματα θα σχε­
διαστούν και θα ραφτούν στο Σαλόνι Μόδας της Μοντελίστ ΜΕΛ 
ΠΟ ΜΑΡΑΥίΓΑΚΗ. Η φωτογράφιση θσ γίνει στο φωτογραφείο 
ΜΗΝΑ ΧΟΥΣΤΟΥΛΑΚΗ. Τα μαγιώ θα είναι των μεγάλων κατάστη 
μάτων «LONDON» Α,φών ΨΗΣΤΑΚΗ. Τα παπούτσια θα είναι του 
καταστήματος «ΜΑΡΙΑΝΑ», και τα κτενίσματα θα γίνουν από-Τους 
κομμωτές του Οίκου «ΣΙΡΑ BAST». Φέτος για πρώτη φορά’ θά 
γίνει πλήρης μαγνητοσκόπιση των Καλλιστείων από ειδικευμένο 
συνεργείο των καταστημάτων «ΑΥΡ» του Μανόλη Σακελλάρη. Αξί 
ζει ακόμη να σημειωθεί ότι πολλές είναι οι επιχειρήσεις πβυ προ­
σφέρουν διάφορα δώρα στις νικήτριες, κατάλογος των οποίων θα 
δημοσιέυθεί εντός των ημερών. Εντός των ημερών επίσης θα κυ­
κλοφορήσουν οι προσκλήσεις οι οποίες θα είναι αυστηρά πρόσω 
πικές ώστε να εξασφαλισθεί η άνεση στο Κοινό, δεδομένου ότι ο 
αριθμός τους θα είναι περιορισμένος. Για μια ακόμη φορά τόνιζε 
ται ότι στον διαγωνισμό μπορούν να λάβουν μέρος κοπέλες ασχέ 
τως καταγωγής, αρκεί τον τελευταίο καιρό να διαμένουν στην ΚΡΗ 
ΤΗ. Δηλώσεις συμμετοχής και πληροφορίες μπορούν καθημερινά 
οι ενδιαφερόμενες να παίρνουν από το Ινστιτούτο Αισθητικής 
«BELLE FAMME» παραπλεύρως Κατράντζου τηλ. 221526 και στα 
γραφεία της Γραμματείας. θεσ)νίκης 7. έναντι εφημερίδας «ΠΑ- 
ΤΡΙΣ» τηλ. 281375.

ΔΥΟ ΟΔΗΓΟΙ ϊη ΚΥΚΛΟΝ
ΠΑΡΑΣΥΡΘΗΚΑΝ ΑΠ5 'ΪΓΟΚΙΝΗΙΑ
Σοβαρά τραυματισμέν, > οι οι δύο

Του Σπάρου παρέσυρε λεωφορείοΈνας 1 Αχρονος οδηγός πσδη 
λάτου και ένας οδηγός μοτοσυικλέ 
τας τραυματίστηκαν χθες σοβά 
ρά όταν τα δίκυκλα που οδηγού 
σαν συγκρούστηκαν του πρώτου 
με λεωφορείο και του άλλου με 
Ι.Χ. αυτοκίνητο.

Συγκεκριμένα τον 14χρονο πο 
δηλάτη Σκουλούδη Χαράλαμπο

Ε Ν CI ΚΙ ΑΖΕΤ ΑΙ κατάστημα
στην Ε;)ν. Αντιστάσεως 56, 105 
τ.ιμ. και επιπλέον πατάρι 50 τ. 
μ., καλοριφέρ, τοάαλέττα. Πλη· 
ροφορίες τηλ. 230128’ ώρες 1 - 
2 μ.μ.

(Έ159) 1ι—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμά 12Ό 
τ.ιμ, κοντά στο πάρκο θιεοτο>- 
κοπούλου. Τηλ. 284639.

;(ΙΕ 1157) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατοικία γΐ'αιόι- 
κογένεια ή για φαιτήτριές, 4 
δωματίων, σαλοτριαπεζαρίρ και 
α-οθήκη στο κέντρο της πόλης. 
Τηλ. 222524, ώρες 17.30—19 
μ.μ.

(Ε162) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο πο­
λυτελές μικρό διαμέρισμα, τρι­
ών (3) δωματίων γιοι ζεύγος 
φοιτητών. Τηλ. 253804, ώρες 
11—3.

(Ε 163) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι λουξ 
στην περιοχή «Γικάλαιξυ» γίια1 
φοιτητές ή εργένη. Πληροφο- 
ρίιες τηλ. (01) 8319351.

(Ε 160) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
καινούργιες, επιπλωμένες, κοντά 
στο Πανεπιστήμιο (θιενιζέλιειο)' 
για φοιτητές και μη. Τηλέφωνα 
255514 — 234064.

(ΙΕ 161) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διιιαμέρισμα ρε­
τιρέ 4 δωματίων, περιοχή Αγ. 
Μηνά. Τηλ. 284453 — 286474,

(Ε 158) 11-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές δια­
μέρισμα επιπλωμένο ή ημφεπι- 
πλωμένο για ανδρόγυνο, σε κεν- 
τρικό σημείο της πόλέως κοκ 
με θέα στην θάλασσα. Τηλεφω­
νήστε ώρες εργασίας στο τηλ. 
285556.

(Ε 164) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα για φοιτητές. Τηλέφ. 
253172.

(Ε 165) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην 
πλατεία 11ης Οκτωβρίου αριθ. 
17 (τέρμα Καστρινάκη στο πάρ 
κο). Πληροφορίες εντός.

(Ε 166) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια για φοιτητές σε ξενο­
δοχείο στο κέντρο της πό 
λης. Πληροφ. τηλ. 244280 
— 242330.

(Ε155) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κστάστημα 33 
τ.μ. με πατάρι και υπόγειο ε­
πενδυμένο με W.C. και παροχή 
νερού στην οδό Ανδρεαδάκη 19 
κοντά στον ΟΤΕ. Πληροφορίες 
τηλ 253348 — 253411, κ. Καί 
λουτσάκη.

(Ε 113) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα γω­
νιακό 3άρι, β ορόφου, οδός· 
Νίδας 32, κοντά δημ. σχολείου 
Κάτσαμπό. Πληροφορίες εντός 
(στο υπόγειό) από &—9 μ μ

(Ε39) ι-s
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια. Πληροφορίες τηλέφω. 
νο 285513.

(Ε995) ί—7

που οδηγούσε ο Γ. Βρέντςος στη 
Λ. 62 Μαρτυρώ/.

Η τύχη οεν χαμογέλασε 
και στον Στρώ , Πλατίδα 39 
χρο. jv ρτά τη,· Αλιχαρνασσό ο 
οποίος οόηγώντ το δίκυχλο μο 
Tenoj-ί,Λατο του παρασύρθηκε α 
πό Ι.Χ, αυτοκίν.μο που οδηγού 
σε ο Γιάννης Κό ικινος 35 χρόνων

Και οι δύο τραυματίες μετα- 
φέρύηκαν στο · .υο ιομείο ενώ 
το,Τμήμα Τροχ ς κάνει ανακρί 
σεις.

Έ \ ■ r/MKl! L ,ΔΙΟΚ ΡΑΓΙΑ ~ 
NC .ΛΡΧιΑ ΙΙΡΑΚΛΈΓΟΥ 
ΔΜ , θΥΝΣΗ ΔΕΥΤ)ΘλΓΑΣ 
ΕΚίωΣΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οι Πτυχ-.άκές Εξετάσεις vs- 

ρισδοε Σίμριου 86 Υών απο 
φοτο.·,· Ιδιωτικών Τεχνικών 
Σχολών Παλαιού και Νέο Τύ 
που του ΠΔ 217)81 θα διενεογη 
θοι ν στα Χάνια από 22—9—86 
από την Δ)νση ΔΤθίμιας Εκπ) 
σης Χανιών — Τμήυα Τέχνι 
κής Επαγγ)·ιίής Κατεύθυνσης (ο 
Ιδός Κοραή 1— Χανια τηλεφ. 
28127). Οι ενδιαφερόμενοι μπο 
ρούν νά απευθύνονται για .πλη 
ροφορίες στην παραπάνω ΰϊνση

Από το Τμήμα
Εκπ)κων θεμάτων ΤΕΕ,

~ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Την Κυριακή 21 Σεπτεμβρίου 

1986 στους Ποταμούς Ρέθυμνου' 
θα τιμηθεί η επέτειός της μάχης 
των Ποταμών από την Ένωση 
Αγωνιστών Εθνικής Αντίστασης. 
Η Νομαρχιακή Επιτροπή της ΠΕΑ 
■ΕΑ Ηρακλείου θα συμμετάσχει με 
αντιπροσωπεία. Δηλώσεις συμμε 
τοχής αγωνιστών στα γραφεία 
Έβανς 77 μέχρι αύριο Σάββατο 
20 Σεπτεμβρίου.

Πούλμαν θια αναχωρήσει στις 
7,30' π.μ.'της Κυριακής από το 
Μουσείο.

Από τα γραφεία της 
ΠΕΑΕΑ Ηρακλείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένο 
δωμάτια με θέρμανση και χρή. 
ση κουζίνας μόνο για φοιτή­
τριες. Πληροφορίες τηλέφωνο 
252455.

(Ε993) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
τού Ηρακλείου, πολυτελούς κα- 
τωσκευής για μικρή χρονική 
διάρκεια (1-7 μήνες). Πληρο­
φορίες τηλ. 288543 — 251995.

(£1000) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
δύο δωματίων για φοιτήτριες. 
Τηλ. 242279 — 236896.

(Ε53) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5ντάρι διαμέρι­
σμα με δωμάτια επιπλωμένα για 
φοιτήτριες Τ.Ε.Ι., Ακαδημίας. 
Τηλ. 250591, από 5—9 μ.μ.

(Ε 944) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά­
στημα καινουργές, μετά τηλε­
φώνου 50 M2 επί της οδού Αν­
θεμίου 30 (όπισθεν Καπετανά- 
κειου). Πληροφορίες τηλέφωνο 
288429.

(Ε968) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 140 
τ.μ., κατάλληλο για SUPER­
MARKET, βιοτεχνία, εργαστή­
ριο κλπ. Πληροφορίες τηλ. 031) 
942446, 5—7 μ.μ.

(Ε 41) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλω-, 
μένα δωμάτια Λ. 62 Μαρ­
τύρων 101 τηλ. 255752.

(Ε146) 1—5



« ΠΆΤΕΙΣ >
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• ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ 
το οποίο έχει

προσοχή χρειάζεται το 34ο δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ της Κυριακής 21 Σεπτεμβρίου, 
συγκροτηθεί από 7 αγώνες Α' και 6 Β' Εθνικής. Υπάρχουν μερικά στάνταρ 

κυρίως στα ματς εκείνα που οι γηπεδούχοι είναι ισχυρότεροι από τους φιλοξενούμενους. 
Να δούμε, όμως, αναλυτικά πώς εμφανίζεται η κατάσταση μεταξύ των αντιπάλων συγκρο­
τημάτων του μεθαυριανού δελτίου:

0 απόηχος του αγώνα 
μεταξύ ΟΦΗ και Χάϊντουκ

1. Απόλλων θ. — Εθνικός: 
σχημο ξεκίνημα έκαναν οι δυό

Α
0-

μάδες και έδειξαν ότι είναι της 
αυτής δυναμικότητας.

Με νομοσχέδιο τέλος στην εμπορία του νερού

ΕΤΟΙΜΟΣ 0 ΕΝΙΑΙΟΣ ΦΟΡΕΑΣ 
ΑΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ YDHTINOY ΑΥΝΑΜΙΚΟΥ

Το αποκάλυψε ο Υπουργός κ. Κουλουμπής

Χθες Σήμερα Αύ'ρ10δ»
Η ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ του κλισέ στάλθηκε από το συνεργάτης 

στήλης στην Αθήνα. Όπως με πληροφορεί πρόλαβε στο δευτ ΤΓ|ζ 
λεπτό την «μίνι» συζήτηση Ζίγδη - Κουλούρη στον διάδρομο^' 

Βουλής. Ο συνεργάτης δεν υπήρξε ωτακουστής της κουβέντιν
Που

Ο ΑΓΩΝΑΣ μεταξύ ΟΦΗ — 
Χάϊντουκ (1—0) ανήκει στην 
ποδοσφαιρική ιστορία. Η ευ­
ρωπαϊκή νίκη του Ηρακλειώτι- 
κου συγκροτήματος ήταν πέρα 
για πέρα δίκαιη και αναμφι­
σβήτητα έπρεπε να είναι μεγα­
λύτερη.

ΑΥΤΟ που προξένησε μεγά­
λη εντύπωση είναι το γεγονός 
ότι δεν πουλήθηκαν όλα τα ει­
σιτήρια του αγώνα!!! Χρόνια 
περίμεναν οι φίλαθλοι της Κρή-
της να δουν μια ομάδα στην ζέστη.

νιά, Ρέθυμνο, Λασίθι). Και αυ­
τό αν δεχθούμε ότι το Ηρά­
κλειο δεν έχει την δυνατότητα 
να κόψει 7.500 εισιτήρια.

2. Αρκετές ημέρες πριν από 
τον αγώνα είχε ανακοινωθεί ε­
πίσημα ότι η τηλεόραση θα κά­
λυπτε «ζωντανό» το ματς. Έ­
τσι αρκετοί φίλαθλοι προτίμη­
σαν να δουν τον αγώνα από την 
τηλεόραση αντί να ταλαιπωρη­
θούν ώρες ολόκληρες στο γήπε­
δο και μάλιστα με την αφόρητη

πρώτη τύχη πρέπει να 
στους Υηπεδούχους χωρίς 
γνοηθεί και η ισοπαλία.

Υπόδειξη:

Έτσι 
δοθεί 
να α-

1—X.
2. Γιάννινα — ΟΦΗ: Σε πρώτο 

πλάνο φαίνεται η ισοπαλία ενώ ; 
σε δεύτερο η περίπτωση νίκης 1 
του ΟΦΗ ο οποίος άρχισε να βρί 
σκει τον καλό εαυτό του.

Υπόδειξη: X—2. j

Ευρώπη και όταν το όνειρο έγι-
νε πραγματικότης, 
έμεινε άδειοί!!!), 
κατά την οποία ο 
στευαν ότι δεν θα

το γήπεδο 
την στιγμή 
πάντες πί- 
έμενε εισι-

τήριο ούτε για δείγμα!!! Και να 
σκεφθεί κανείς ότι με τα έργα 
που εκτελούνται στο γήπεδο ο 
αριθμός των εισιτηρίων ήταν 
μόλις 7.500.

ΑΛΗΘΕΙΑ τι να φταίει και 
δεν πουλήθηκαν όλα τα εισιτή­
ρια του αγώνα ΟΦΗ . Χάϊντουκ, 

ενώ αντίθετα πουλήθηκαν λιγό- 
τερα από όσα στο ματς με τον 
Πανιώνιο. Κατά την γνώμη μας 
οι λόγοι είναι οι εξής:

1. Η ΕΠΟ καθυστέρησε να 
στείλει τα εισιτήρια του 
αγώνα.
2. Το ματς μεταδόθηκε 
«ζωντανό» από την τηλεό­
ραση.
3. Οι φίλαθλοι ήταν α­
ναγκασμένοι να πληρώ­
σουν το εισιτήριο 1.600 
δρχ.
4. Δημιουργήθηκε η εντύ­
πωση ότι τα εισιτήρια εί­
χαν πουληθεί, πριν κυκλο­
φορήσουν.

ΑΝ αναλύσομε τους παρα­
πάνω λόγους θα δούμε ότι προ­
κύπτουν τα εξής:

1. Η ΕΠΟ είχε ξ ε χ ά- 
σ ε ι(ϋ!) ότι θα διεξαχθεί το 
ματς ΟΦΗ - Χάϊντουκ και έτσι 
μόλις λίγες μέρες πριν τον α­
γώνα έδωσε εντολή να τυπω­
θούν τα εισιτήρια και να στα­
λούν στο Ηράκλειο. Έτσι τα 
εισιτήρια στ ά λ θ η κ α ν 
δύο μόλις ημέρες 
πριν από την ημέρα διεξαγω­
γής του αγώνα. Δεν ήταν λοι­
πόν δυνατόν να προωθηθούν και 
να διατεθούν τα εισιτήρια και 
οι φίλαθλοι ήταν υποχρεωμένοι 

. να στέκονται στην ουρά για να 
πάρουν ένα εισιτήριο. Στο ση-

3. Στο γήπεδο του ΟΦΗ 
φτιάχνεται αυτή τη στιγμή μία 
νέα κερκίδα. Ένα μέρος της 
δαπάνης ανέγερσης καλύπτουν 
οι μεγαλομέτοχοι και ένα άλ­
λο η Γ.Γ.Α., αλλά χρειάζεται 
ακόμη κάποιο ποσόν. Για την 
κάλυψη του υπόλοιπου ποσού 
η Διοίκηση της ΠΑΕ - ΟΦΗ α­
ποφάσισε να κυκλοφορήσει ένα 
λαχνό, ο τυχερός του οποίου θα 
κερδίσει έν« αυτοκίνητο. Θεω­
ρήθηκε σκόπιμο να δοθούν λα­
χνοί με τα εισιτήρια του αγώ­
να. Έτσι αν κάποιος έπαιρνε 
εισιτήριο έπρεπε να το πληρώ­
σει 1.600 δρχ. Το ποσόν αυτό 
θεωρήθηκε υπερβολικό οστό πολ­
λούς και έτσι δεν αγόρασαν ει­
σιτήριο. Στο σημείο αυτό εί­
μαστε υποχρεωμένοι να. κάνομε 
ορισμένες διευκρινίσεις και να 
πούμε μία γνώμη. Τις 1.600 
δρχ. πλήρωσαν φίλαθλοι των ο­
ποίων η οικονομική κατάσταση 
κάθε άλλο παρά ανθηρή είναι, 
ενώ άλλοι που είχαν οικονομι­
κή ευχέρεια δεν τις πλήρωσαν!!! 
Γιατί δεν νομίζω να μην υπάρ­
χουν — εκτός από αυτούς που 
πήγαν στο γήπεδο — δύο χι­
λιάδες ακόμη, Ηρακλειώτες που 
να μην έχουν την δυνατότητα 
να πληρώσουν 1.600 δρχ. για 
να δουν ένα ματς παίρνοντας 
μαζί και ένα λαχνό. Το λάθος 
της Διοίκησης είναι ότι απο­
φάσισε σε ένα και μόνο ματς 
να πουλήσει τόσους λαχνούς. 
Θα μπορούσε να κάνει μία κα­
τανομή θα λέγαμε, διαθέτοντας 
λαχνούς — από τον ίδιο αρι­
θμό, φυσικά — σταδιακά σε α­
γώνες του πρωταθλήματος.

4. Είχε δημιουργηθεί πράγ­
ματι η εντύπωση ότι τα εισι­
τήρια δεν θα έφταναν... ούτε 
για δείγμα. Και εδώ θα σημει­
ώσαμε ότι οι φίλαθλοι έπρεπε
να ενημερωθούν^ έγκαιρα

μείο αυτό πρέπει να επισημαν- υπεύθυνα, πώς και από
θεί κάποιο λάθος της Διοίκη­
σης της ΠΑΕ - ΟΦΗ, η οποία 
έπρεπε να προωθήσει τα εισι­
τήρια όπου ήταν δυνατόν (πρα­
κτορεία ΠΡΟ - ΠΟ, εξωτερικά 
εκδοτήρια, γήπεδο κλπ.). Πα- 
ρόΛληλα, όμως, δεν υπήρχε δυ­
νατότητα να προωθηθούν εισι­
τήρια σε άλλες περιοχές (Χα-

και 
πού

μπορούσαν να πάρουν εισιτή­
ριο χωρίς να ταλαιπωρηθούν. 
Και δεν έπρεπε να διατίθενται 
εισιτήρια μόνο από τα γρα­
φεία της ΠΑΕ - ΟΦΗ. Φυσικά 
μιλάμε για τους φιλάθλους που 
δεν είναι μέλη του Ερασιτέχνη 
ΟΦΗ και του Συνδέσμου Φίλων 
ΟΦΗ.

0 ΟΦΗ σκέπτεται από χ0ές 
τον αγώνα με τα Γιάννινα
«ΤΟ ματς με την Χάϊντουκ 

πέρασε και από την στιγμή 
που ο διαιτητής σφύριξε την 
λήξη του η σκέψη μας πήγε 
στον αγώνα της Κυριακής με 
τα Γιάννινα και γενικά στο 
πρωτάθλημα». Αυτά είπε ο τε­
χνικό ςηγέτης του ΟΦΗ κ. Γκέ- 
ραρντ, χθες το απόγευμα και 
πρόσθεσε: «Το ματς της Κυ­
ριακής είναι δύσκολο γιατί εί­
ναι η πρώτη εμφάνιση που κά­
νουν εφέτος τα Γιάννινα στην 
έδρα τους και θέλουν ένα θετι­
κό αποτέλεσμα. Εμείς έχουμε 
προβλήματα από τραυματι­
σμούς, αλλά είμαστε αισιόδο­
ξοι».

οποίο σημειώθηκαν πολλά 
γκολ. Συγκεκριμένα οι «πράσι­
νοι» κέρδισαν τους «άσπρους» 
με 9—6. Για τους νικητές σκό- 
ραραν οι Μιχαλίτσος (4), Γιάν 
νανιν (3) και Χαραλαμπίδης 
(2), ενώ για τους ηττημένους 
οι Τσίμπος (4), Νιόπλιας και 
Β άβουλα ς.

ΧΘΕΣ το απόγευμα οι ποδο- 
σφαιριστές του ΟΦΗ ττροττονή- 
θηκαν στο βοηθητικό γήττεδο 
του Συλλόγου. Στο τέλος της 
προπόνησης έγινε δίτερμα στο

ΑΠΟΥΣΙΑΣΑΝ οι τραυματί­
ες Βασιλείου, Παπαβασιλείου 
και Περσίας. Ο πρώτος μάλλον 
θα παίξει την Κυριακή όχι ό­
μως οι δύο άλλοι. Μάλιστα ο 
Περσίας θα πάει στην Γιου- 
γκοσλαβία όπου θα κάνει εγχεί­
ρηση προσαγωγών την ερχόμε­
νη Τετάρτη.

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα θα γί­
νει η τελευταία προπόνηση της 
εβδομάδας και θα καταρτισθεί 
η 1 6άδα για τον αγώνα της Κυ­
ριακής με τα Γιάννινα.

0 ΠοοΕίδώνοζ Οο παίζει Ιΐπ.μ
την Κυριακή
ΣΥΜΦΩΝΑ με τηλεγράφημα 

που έστειλε χθες η ΕΠΟ ο α­
γώνας μεταξύ Ποσειδώνα και 
ΟΦΙ, για το πρωτάθλημα Εθνι­
κής Ερασιτεχνικής Κατηγορίας, 
θα διεξαχθεί την Κυριακή στις 
1 1 το πρωί, στο γήπεδο του 
Εργοτέλη.

ΑΥΤΟ έγινε χωρίς να το ζη­
τήσουν τα διαγωνιζόμενα σω­
ματεία!!! Και στο σημείο αυτό 
θέλομε να υπογραμμίσομε τον 
τροπο με τον οποίο σκέπτονται

με τον ΟΦΙ
οι... εγκέφαλοι της ΕΠΟ. Ο 
Εργοτέλης τους ζήτησε να γί­
νει πρωί ο αγώνας του την πε­
ρασμένη Κυριακή γιατί έπαιζε 
ο ΟΦΗ στο Ηράκλειο και είπαν 
ΟΧΙ με το αιτιολογικό ότι έ­
πρεπε να το ζητήσει πριν 15 
ημέρες. Τώρα χωρίς να 
τ ° ζητήσει κανείς 
και ενώ ο ΟΦΗ παίζει εκτός έ­
δρας, κάνουν τον αγώνα Πο- 
σειδώνα - ΟΦΙ πρωινό. Τι να 
πει κάνεις για τον τρόπο που 
σκέπτονται ορισμένοι.

Οριστικό τέρμα στην εμπορία 
του νερού από ιδιώτες μπαίνει 
με το νομοσχέδιο με το οποίο δη 
μιουργείται ενιαίος φορέας για 
την διαχείριση του υδάτινου 
δυναμικού της χώρας το οποίο 
είναι έτοιμο και κατατίθεται οτη 
Βουλή.

Αυτό επιβεβαίωσε χθες μιλών 
τας στην Εθνική Αντιπροσωπεία 
ο υπουργός Χωροταξίας κ. Κου 
λουμπής ο οποίος παράλληλα α­
νακοίνωσε την δημιουργία εθνι 
κού δικτύου προστασίας των επι 
φανειακών υδάτων. Το δίκτυο 
αυτό που θα είναι ο δεύτερος ορ 
γανισμός προστασίας του υδάτι 
νου πλούτου της χώρας μας δη

δεν είναι δυνατό παρά να αντιμε 
τωπιστεί ύστερα από σχετική με 
λέτη στα πλαίσια ριζικής αναδιορ 
γάνωσης τής κρατικής μηχα­
νής με ορθολογικότερη κατανο­
μή αρμοδιοτήτων όχι μόνο κατά 
Υπουργεία αλλά και στις σχέσεις 
κράτους τοπικής Αυτοδιοίκησης 
και μαζικών φορέων.

— Χρειάζεται να προωθηθεί 
θεσμικός Νόμος για τα νερά που 
θα εξασφαλίζει την αξιοποίηση

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

3. Διαγόρας— Βέροια: Και αν 
ακόμη δυσκολευτεί νομίζομε ότι, ρου. σκμιναρίθυ. 
ο Διαγόρας θα κερδίσει το ματς

18-9-86
μιουργείται στα πλαίσια των Ν. Υόρκης 130,967 136,313
ΜΟΠ και με προϋπολογισμό 1 Δ. Γερμανίας 65,121 67,779
δις δρχ. Παρίσι 19,889 20,701

θα πρέπει να· σημειωθεί ότι η ■ Λονδίνου 193,187 201,073
προώθηση του θεσμικού αυτού Ελβετία 80,540 83,828
Νόμου τέθηκε με ιδιαίτερη έμφα Ολλανδίας 57,222 59,576
ση μάλιστα τόσο από το Νομαρ Ιταλίας 9,346 9,730
χιακό Συμβούλιο όσο και από Δανίας 17,069 17,772
τον Δήμο Ηρακλείου αλλά και α­ Αυστρίας 9,190 9,568
πό το Τεχνικό Επιμελητήριο (Τ. Σουηδίας 18,996 19,778
Α.Κ.) το οποίο συζήτησε το θέ Νορβηγίας 17,910 18,647
μα στη διάρκεια ειδικού διήμε-

αυτό, για να κάνει την πρώτη I 
νίκη του στο πρωτάθλημα.

Υπόδειξη: 1.
4. Λάρισα — Αρης: Η Λάρισα 

είναι πλησιέστερα προς την νίκη

Σ' αυτό είχε τονιστεί:
— Η συνολική αντιμετώπιση 

του, προβλήματα ενιαίας διαχεί 
ρισης των υδατικών μας πόρων

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
ΤΣΙΚΡΙΤΣΗ

δηϊστην έ- : ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
δρα της. Ο Αρης εχει τα φόντα 1
να αποσπάσει την ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X.
5. Παναθηνα Γκός — Ολυμπία 

κός: Το κλασικό ντέρμπυ μεταξύ 
των δύο μεγάλων αντιπάλων της 
Α" Εθνικής. Σε ένα τέτοιο ματς 
— τώρα μάλιστα που οι αντίπα 
λοι χρησιμοποιούν το ίδιο γήπε 
δο — όλα τα αποτελέσματα είναι 
πιθανά.

Υπόδειξη: 1—2—X.
6. Πανιώνιος — Ηρακλής: Ο Πα 

νιώνιος είναι καλύτερος και αφού 
αγωνίζεται στο γήπεδό του νσμί 
ζσμε ότι προσφέρεται για στάν 
ταρ.

Υπόδειξη: 1.
7. ΠΑΟΚ — Απόλλων Αθ.: Ό­

σα είπαμε για τον προηγούμενο 
αγώνα ισχύουν και γΓ αυτόν. Ε­
πομένως και η ίδια πρόβλεψη.

Υπόδειξη: 1.
8. Καβάλα — Παναιτωλικός: 

Η Καβάλα ξεκίνησε καλά και θα 
«χτυπήσει» το ματς με πολλές α­
ξιώσεις να το πάρει.

Υπόδειξη: 1.
9. Καστοριά — Τρίκαλα: Η Κα 

στοριά μετά την ήττα της την 
περασμένη Κυριακή μέσα στο 
γήπεδό της, θα προσπαθήσει να 
ικερδίσει το ματς για να καλύψει 
τους χαμένους βαθμούς.

Υπόδειξη: 1.
10. Κόρινθος — Αιγάλεω: Η 

•Κόρινθος έχει εφέτος ισχυροποιη 
θεί και καθώς το Αιγάλεω έχει 
προβλήματα, νομίζαμε ότι μπο- 
ρεί να στανταρτσθεί.

Υπόδειξη: 1.
11. Μακεδονικός — Λεβαδεια- 

κός: Έμπειρους ποδοσφαιριστές 
διαθέτει ο Μακεδονικός, που ξέ 
ρσυν να κερδίζουν στο γήπεδό 
τους.

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Γνωρίζαμε ότι οι ΕΓΓΡΑΦΕΣ 
για τα διδασκόμενα .μαθήματα 
στο Λύκειο των Ελληνιδων:

1) ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ, για 
παιδιά, νέους <και νέες: άρχισαν 
στις 15 Σ)βρίου για τη χρονι 
κή περίοδο 1986—87και λήγουν 
στις 30 του μηνός.

2) ΡΥΘΜΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΕΙ 
ΚΗΣ — ΚΛΑΣΙΚΟΥ ΜΠΑΛΕ 
ΤΟΥ και ΤΖΑΖ της χρονικής 
περιόδου 1986—87, αρχίζουν 
στις 20 Σ)βριου και λήγουν τέ 
λος του μηνός. Τα μαθήματα α 
ρχίζσυν την 1η Οκτωβρίου γ,α 
τα παρακάτω τμήματα.

Παρακαλουνται οι ενδιαφερο 
μενοι να απευθύνονται στο Αύ 
κειο των Ελληνιδων, Λεωφό 
ρος Δουκός Μπσφώρ, καθημερι 
νώς, ώρα 5.30—8|μ.ιμ. τηλέφωνο 
226117

(Εκ του Λυκείου)
1—2

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΜΖΓΛΕίΟ 
ΚΑΙ ΠΑΝΑΝΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο Γε 

νικό νοσοκομείο ύστερα· από 
την απόφαση αριθμ. 408)33)3*— 
9—86 του ΔΣ ταυ επαναπροκη- 
•ρύσσει μία (1) θέση Παρασκευ
άστριας του κλάδου ΑΡ 
την Αιμοδοσία, δεδομένου 
στην πρώτη προκήρυξη 
πρασήλθε καμία υποψήφια 
κλάδου ΑΡ.

για 
ότι 
δεν 
του

Υπόδειξη: 1.
12. Ξάνθη — Ολυμπιακός Β.: 

Το ματς αυτό προσφέρεται περισ 
σότερο για ισοπαλία. Μετά από 
αυτή πλησιέστερα προς την νίκη 
βρίσκονται οι γηπεδαύχοι.

Υπόδειξη: X—1
13. ΠανσερραΤκός — Παναχα 

Τκή: Γνώριμες οι δυο ομάδες με 
ταξύ τους αφού πέρυσι αγωνιζό 
ταν στην Α' Εθνική. Και οι δυό 
ξεκίνησαν με στόχο την άνοδο. 
Οπωσδήποτε ο παράγων έδρα θα 
παίξει σημαντικό ρόλο στην δια 
μόρφωση του τελικού αποτελέ­
σματος.

Κατόπιν τούτου καλεί. τις ενδια 
φερόμενος να υποβάλλουν αίτη 
ση με τα απαιτούμενα δικ.αίολο 
γητικά από 18—9—86 μέχρι και 
29—9—86

Δικαίολογητίκά που απαιτού-
νται 

,ΐύ 
2.
3.

Τίτλος Σπουδών 
Πΐστ)κό Υγείας.
Αντίγραφο Ποινικού μητ-

Υπόδειξη: 1—X.
Σς Πς.

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ

ΜΙΚΡΑ ΑΛΛΑ

® ΣΤΑ Γιάννινα αγωνίζεται 
την Κυριακή ο Ερασιτέχνης Ο. 
Φ.Η., με την αντίστοιχη τοπι­
κή ομάδα. Διαιτητής θα είναι 
ο κ. Φλώρος (Αθηνών).

® ΤΟΥΣ αγώνες Ποσειδώνα 
— ΟΦΙ και ΠΟΑ — Αρη Ρεθ. 
για το πρωτάθλημα της Εθνι­
κής Ερασιτεχνικής Κατηγορίας 
θα διευθύνουν οι κ.κ. Σπυρόπου 
λος (Πειραιά) και Λεωνίδας 
(Αθηνών), αντίστοιχα.

Ο ΣΥΜΠΟΛΙΤΗΣ μας δι­
αιτητής κ. Κρητικάκης θα διευ­
θύνει το παιχνίδι Μαρκό - Χο- 
λαργός για το πρωτάθλημα της 
Εθνικής Ερασιτεχνικής. Επό­
πτες θα είναι οι κ. Ακουμιανά- 
κης και Νταναλάκης.

® ΑΥΡΙΟ Σάββατο 20 Σε­
πτεμβρίου ανοίγει η αυλαία 
του τοπικού πρωταθλήματος 
Α Κατηγορίας, με τις παρα­
κάτω συναντήσεις, που θ’ αρχί­
σουν στις 5 μ.μ.: Ανθεστίων— 
ΠΟΑΑ, Γιούκτας — Α.Ο. Τυ- 
μπακίου, Εθνικός — ΕΓΟΗ, 
ΠΑΝΟΜ — Αλμυρός, Ρωμανός 
— Δειλινά, Κόρακας — Τύλισ- 
σος, Αστέρας — ΑΕΚ και Μα­
ραθώνας — Μινωϊκή.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα από 
φοιτος Λυκείου για υπάλ 
ληλος γραφείου από την 
Εταιρία Αντιπροσωπειών 
-διανομών ΤΟΞΟΤΗΣ Ο. 
Ε. Πληροφορίες τηλ. 250 
095 (ώρες καταστημά­
των)

(Ζ387) 1—2

ρώου.
Για περισσότερες πληροφοιρι 

ες στο γραφείο Προσ)κού κάθε 
εργάσιμη μέρα.

Ο Πρόεδρος του ΔΣ 
Μ ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ Α)ΒΑΘΜΙΑΣ 
ΕΚΠΙΣΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από τη Δ)νση Α)β,άθμιας Ε 

κπ)σης Ν. Ηρακλείου ανακοι­
νώνεται ότι, όσοι αναπλ)τές δά 
σκαλοι έχουν υποβάλει αίτηση 
για πρόσληψη σε σχολεία του 
Ναμού Ηρακλείου, ανεξά.ρ-ητα 
σειράς επετηρίδας, εφόσον ενδι 
«φέρονται να προσληφθούν για 
τα Δπυοτ. Σχολεία α) Τσουτ 
σούρα και β) Καστριου Βιάν 
νου, να προσέλθουν στη Τ ραμ 
ματεια του ΠΥΣΗΕ Ν Ηρακλεΐ 
ου μέχρι 23—9—1986 και να 
το δηλώσουν.

Ο Προϊστάμενος της Χίνσης 
ΠΕ Ν Ηρακλείου

ΣΑΚΛΑΜΠΑΝΑΚΗΣ Λ.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή 15η ημέρα των 
διαδοχικών κληρώσεων του Εθνι 
κού λαχείου, τυχερές χιλιάδες ή­
ταν: 85, 164, 188.

προσφορά
με τον

ΟΦΗ/ 
ΣΠΛΙΤ 
ΠΟΥΛΜΑΝ-ΑΕΡ/ΝΟ ΑΠΟ" 

9800
ΞΕΝ/ΧΕΙΑ Αί
SUN COMFORT

ΤΗΛ: 226536-7
ΠΛ.ΚΑΛΛΕΡΓΩΝ 17

τους, υπέρ· του κοινωνικού συνό 
λου.

— Για την άμεση αντιμετώπι 
ση του προβλήματος του υδατι 
κού δυναμικού της Κρήτης, προ 
τεΐνεται να συγκροτηθεί συντο 
νιστικό όργανο όλων των συναρ 
ροδίων υπηρεσιών και των ενδια 
φερομένων φορέων με στόχο-

— Τη συγκέντρωση και άξιο 
λόγηση μελετών και στοιχείων.

— Την άμεση κατασκευή έρ­
γων που θα αξιοποιούν τους δια 
θέσιμους πόρους με το μικρότε 
ρο κόστος.

— Πρέπει τέλος να γίνει υδρο 
γεωλογική έρευνα· για όλη την 
Κρήτη και να γίνει έρευνα αναγ 
κών κατά χρήση (άδρευση, ύ­
δρευση κλπ.) ώστε να συνταχθεί 
το υδατικό ισοζύγιο της Κρή­
της.

Σημειώνεται τέλος ότι η νέα 
•εξέλιξη θα δημιουργήσει και νέα 
δεδομένα στο θέμα αυτό για την 
οριστική επίλυση του οποίου .εν 
διαφέρεται άμεσα και η ίδια η πό 
λη μας.

όπως όλοι θα φαντάζεστε δεν μπορούσε να είναιόπως ολοι ΰα φαντάζεστε όεν μπορούσε να είναι άλλη από 
δημοτικά. Υποθέτω επίσης ότι εννοείται και ο σχετικός διάλογο^ 

των δυο· ανδρών. Το αποτέλεσμα άλλωστε που μετράει φάνη 
Ο κ. Ζίγδης είπε Καρέλλης! ^Κε'

ΜΙΚΡΟΎ’ΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Εναρξη νέας περιόδου των παρακάτω τμημάτων από τον 

μήνα Οκτώβριο. ■
Α) Μονοετής ή Διετής κύκλος σπουδών για αποφοίτους 

Λυκείου — Ειδικότητα Προγραμματιστή — Χειριστή Η)Υ.
Β) Τμήματα ελευθέρων σεμιναρίων για επαγγελματίες που 

ενδιαφέρονται για Η)Υ.
Γ) Τμήματα ελευθέρων σπουδών για μαθητές Γυμνασίου, 

Λυκείου, σε BASIC I, BASIC II, PASCAL I, PASCAL II.
Δ) Ειδικά τμήματα μαθητών Δημοτικού σε BASIC.
Οι εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται στις υπερσύγχρο­

νες έγκατα στάσεις μιας (Έβανς 16 - 2·ος όροφος, τηλ. 284- 
788) και θα συνεχιστούν μέχρι 30 Σεπτεμβρίου.

Σημείωση: Το Ινστιτούτο μας διαθέτει 20 γνωστικά εί­
δη Η)Υ (HOME) PERSONAL). Στο εργαστήριο διατίθε­
ται σε κάθε μαθητή προσωπικά ένας Η)Υ.

Για το Ινστιτούτο Μικρου'πολοΥίστών 
Μ. ΤΣΙΚΡΙΤΣΗΣ

ΑΓΓΛΙΚΑ — ΓΑΛΛΙΚΑ — ΙΤΑΛΙΚΑ

Μ ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ - ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ
Πτυχ. Αγγλικής Φιλολογίας 

Πανεπιστημίου Αθηνών.
Εγγραφές καθημερινά 10—12 π.μ. και 6—8 μ.μ.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ 1η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Επτάνησου 43, ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ 

Νέα Τηλέφωνα:
253896 ή 254089

ΜΟΙΡΕΣ: Τηλ. 22763.

_ κ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΐ ην Κυριακή 21 Σεπτεμβρίου και ώρα 9 π.μ. με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΑΝΔΡΕΑ Ζ. ΜΑΝΟΥΡΑ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του χωριού Σεϊσαρχα 
•Μυλοποτάμου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να . παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Πόπη Μανσυρά.
Τα παιδιά: Μάρω και Κώστας Σταυραικάκης, Πέλλα και Γιώρ 
γος Τσουτσούλης, Γιάννα και Ιάκωβος Θεοδωρίδης, Γιάννης 
Μανουράς.
Τα αδολφια, τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Λεωφορείο θα ξεκινήσει από την Χανιώπορτα για το 
χωριό Σεϊσαρχα Μυλοποτάμου ώρα 8 π.μ.

Τρ λ ΚΗΔΕΙΑ
ι ον λατρευτό μας συζυγο, πατέρα, αδελφό και παππού

ΞΕΝΟΦΩΝΤΑ ΣΤΡΑΤΑΚΗ 
Ετών 72

που πέθανε κηδεύαμε σήμερα Παρασκευή 19 Σεπτεμβρίου
και ώρα 5 μ.μ. στο χωριό Αγ. Κων)νος Λασιθίου.

Παρσκσλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως συνοδεύ­
σουν την εκφορά του.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Στρατάκη.
Τα παιδιά: Ζήσης και Γιάννα Στρατάκη, Μανόλης και Στέλ­
λα Στρατάκη.
Τα αδέλφια, τα έγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΗ περίοδος ναι, αλλά όχι και τα σκουπίδια qg:

ρός. Και δεν είναι μόνο η δυσοσμία, είναι και οι γάτες! Μην γεμί­
σει η πόλη με γάτες. Τϊ θα γίνει μετά;

ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ Σύμβουλος που προτίμησε να μείνει εκτός από το 
νέο Δημοτικό Συμβούλιο συνάντησε χθες το μεσημέρι τον Αντιδή 
μαρχο κ. Βαρδαβά ο οποίος μόλις είχε παντρέψει με πολιτικό γάμο 
δύο ζευγάρια. — Μην έχεις άγχος είπε ο Σύμβουλος στον κ. Βαρ 
δαβά που φαινόταν στενοχωρημένος. Τέσσερα άτομα είναι σί­

γουρα ότι θσ ξανανταμώσουν στον Δήμο. Ξυριτάκης, Καρέλλης, 
Ματζαπετάκης και Βαρδαβάς. Φυσικά ο κ. Βαρδαβάς αποχώρησε 
•σκεπτικός γιατί ο πρώην συνυποψήφιος του να βάλει πρώτο τον 
κ. ^υριτάκη.

ΕΜΕΙΝΕ και το Μουσείο χωρίς τουαλέττες! Αν είναι δυνατόν 
να μιλάμιε για· τουρισμό και να σκάβουμε οι ίδιοι τον λάκκο μας!

·<---------!►
ΠΑΙΔΙΑ με παγούρια γεμάτα νερό μόνο στην κατασκήνωσΐ] 

μπορείς να στείλεις. Όχι και στο σχολείο! Αν φαίνεται παράξενο, 
οι αρμόδιοι ας ρωτήσουν τους γονείς των παιδιών του 25ου Δη · 
μοτιικόύ Σχολείου. Τα παιδιά μαζί με την τσάντα το πρωί κουβά 
λούν και το παγούρι τους. Ούτε κατοχή βρε παιδιά!

ΚΑΛΕΣΜΑ
Η Ένωση Ποντίων Κρήτης, καλεί 

όλα ra μέλη της σε συνέλευση, την Τετάρτη 
24 Σεπτέμβρη και ώρα 7 μ.μ., στην οδό Μάχης 
Κρήτης 22. Περισσότερες πληροφορίες κ. Τάσο 
Κωνσταντινίδη, τηλ. 255845.

Αστρο kapxa

«LATO»
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

Τηλ. 236375 
Λ. Κνωσού 8 — Μπεντεβή 

Εγγραφές από 15 Σεπτεμβρίου. 

Μαθήματα, από 29 Σεπτεμβρίου. 

Διδάσκουν πτυχιούχοι 

αγγλικών Πανεπιστημίων.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ

W51 JMAHKN
Καλλονάδων 9 (Πάροδοζ Έβανζ) 

Νέο Τηλέφωνο: 244-365
Λειτουργούν όλες οι τάξεις.

Τμήματα αυστηρά ολιγομελή.
Σύγχρονοι μέθοδοι διδασκαλίας.

Εγγραφές καθημερινά, πλην Σαββάτου 
Πρωί 9—12, απόγευμα 5—8.

"ΑΡΙΑΔΝΗ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ — ΣΑΒΒΑΤΟΝ — ΚΥΡΙΑΚΗ

ΖΑΝΕΤ ΚΑΠΟΥΠΑ
Τηλ. 231920 — 231990


